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1 BR0EFAREN
1.1 WaAREA LTOEFHARER

HEm ORI F BEn7z & 2RI T 218 a 1%, Newton OEFIDH 2 K0 (EBHTER)

ma = F (1.1)
. . e . . dr dv  d*r
THEZLHN. EE a l3EBRY ML r RFHERY Ml o = rr FPHWTa= i EEIFL0D,
>r
dv
Z_F 1.
" ’ (1.3)

RErELZLHTER. 9% 0, HIHERIME r OBt 1I2OoVWTO 2B TERTHS. £/, EHE
p=mv ZHWV3 Y, EHHFELE

dp
—=F 1.4
7 (1.4)

YELZLBTES. 2O/ —FTIEFHLLEDORVY, CORRBEENZILT2H5ERCICHLEHATE 25D &Y
RIGOEHHERTH D, KR THNI N EEARER L TRETH 2. PUHETREKREMI D EZHICHNS DT,

2
Y?@LKFFyFJ%HHT,+:%§%%:%§@;5KLT%%F%%%?ﬁE%m<%m6ﬂfmé.:@%
SRV Y, EHAERA,

mi =F |
mov=F,

p=F,
BRELELZLHTES. Ry M5 e REOEICRD, FuEAZ. 2721, PHEROMTEIN 2 RORKREM
SEELZLFTERV. S EBHERIZZ O£ 16 U TERZEE #2013 X0,
1.2 EFARERZAHAVEEDRDA
SEETAFER R A ORI % PE T 2 BN 2 FIE L F O D TH 2.

(1) RAH#E, A LT Wl HERRT 3.
(2) FERERERGEL, MBIHER%IT 5.
(3) A FOERFRAERE, EHERD 3.

BB, O/ — T, (1) KMEHE, FEHLTWAWKCB HERRT 3. 2EKT 3.

1.3 WHAERICOVTORIERDOHIH

EH I REAEMOTEATHY, EBERET 2283, TOMGTBEREM L THL. NFRBMT 27010
&, WOHRXOH#MA L S LTHBEIAS. T TRMAHERIC OV TRER > T NS e 2#H A, PR
¥% XD RBHEIRT 2 720100E, MAHRROMRICOVTHEATELL ZePET LWL, 20/ — M TS EH)
HRROKHMNG, WLIEET 52T, UToRoMs RIS 5.

i+ ai+bx = f(t) . (1.8)

N \ dp d . d X .
2 5% b, EHLTOAWEORRSHEZLT 255103, L = Ww):FuELmﬁ,mélemEL<mm.g%ﬁgmiééﬁ

t L
Ol LTERRDEZ, BEEBRHE LAY LRER v b TH 3. BEDHIUX [Tsiolkovsky DR RETHRELTAS & L.
*3 d(zy)/dt = (zy) R d2(zy)/dt? = (xy)” DEIBRELDTLMICRZ LD 5.
A GANE, 3.2 8, 3.3, 4.16i, 7THETH5.




ZZT, a b bIIERTHY, f(t) IRHOBEBKTHZ. 20/ — FOKREDIE, AR a,b, f(t) THLT, ZoWy
FRREAEML BRI NS. ZOBOMS ARENITEBRE 2 BEEMAAFREA L IHIN, ™ fO))=00b0%F
WR, f(t) £0DbOERFFREEL VS, THX & TRAX £dF2N3.Ca=b=02D f(t) =0 DHE, WD

R GEBI G REN) &
i=0 (1.9)

5. oM HEREROGE, KEES%E 2EITS 28T, ZOMEH,
z(t) = At + B (1.10)

26037 M TEROMTH B X, 2(t) BRA LM HTREAPMEEORK] ¢ 1IZB W THEEFMTHE D L
DZeEWVI. ERIZ, z(t) = At+ BIIXLTE=0TH205, ZO x(t) LU THAHRERIEEITED 7>
TW3. At BIEHEDIEBTH 2D, EO X REITEATOMNHTERDRIHR > TWEDT, My iEXonic
BEEREREMENS. 20/ — T, EEEBTH2 e PHL2RGE L, KO TR LOXFEHRANS.
a=b=0THHZ, f(t)#0Td, MO TERZEEMI T TREBS LN TES. a=b=0TRWL
Baicid, MaARRXORIIBEMICES T2 2 e TR OBV, 2B ARERXEZM VS 2 2 3AEMNIX 2 [
DFEREITD Z 2R 5 R VDT, ZOMIERIED 2 DDEEER (B ER) 2&0. n M RO T, n
O (MR EEEREECLDE—RBE TR, ZLAYOHA, —MROMTEEREEYNGERZ & T, MaER
DEEDBRERT e TE L. 2 R AIM S RO —RIE, 2 DM {21(t), x2(t)} DRIERES

x(t) = Azq(t) + Baa(t) (1.11)

D TREING. 2 DD {x1(t), 22(t)} ML TH 2 21X, HEIBFRICRWIE%2E 5. $EMD HER DM 72 7
DO {x1(t), 22(t)} ZEERR (FR) LFER. MO HER & =0 OEARMRIZ {1,¢t} EBRZ DB TE S, ~RROLEE
BUSHE Y R EE2 A L2 R E 45588 (particular solution) X 7213455 L .2, HBHFEROGAE, FAlt =018 3%
fiiE x(0) &HE v(0) %,

z(0) = zo , (1.12)
v(0) = #(0) = vo , (1.13)

DESHEET ST, ~MEOTEREEREZED, EEPRETLZ2I D TES. N Kt =018 200#E 2(0) &
HE v(0) = 2(0) D% 5 % % 5% ¥IHB%ME (initial condition) ¥ FER. FIHAGHEE 5 2 2REZNEH T LD t =0 TR
ThH &V, ORANGESHEHAIT UL, ¢t =0 IGBATBITIR V. 2 Z2ETEBERD S 5 It AR,
fEICREZ LD XS ICENTELD, MOHTERITVOTHHEICHT 2D TRV, MO TEREML ZidAk
BT R T2 2 i s, NEMDE MBI (FIFEBET) FL 2P TERVBEBDIEBICTFEE T 2 HEIC
AL, CLAMDARERIRI 2L CHEDFROTHS. 20/ — FTIEFHETHRIT 2 X 5 REH LMY HiE
RE2Y 2R ->TVDE. FOEH OHRAREZHET 272D DEHHFERD WL O0h, BHIICHRL e TE 5
HAHBATHARINTNE Z L 3FETH L L F X5, BT RS AERICHE s Lo LTid, &
AV RIER T 230U EIT o720, av ¥ a—X&2fio THIENICRER 2 L WS kLD 5.

*5 DEBUREL BXFED x, 1,7 OREDERTH L 2, T2 B oRERED 2HTH 2, T & TR RAUEBKT 2, 2,8
D1IRATHZ e ZEEKT 5.

6 ft) E D0 RXRe AR, f(t) =0 DHBEREBHEROFHEOITES LT L RIIHK (L2D) o TVE2S [FX (BWL)), H5VER
BHETHRL 1RTH2H26 TRK Wi, TER R TRRX worg58#iE, AR (E— X EROHM) 00H» o0 TH 2
tEbhs.

*TBEEINIIEB AR O LR L BB Z XA LTz = f(t) DLITELIESI B IVDLD LAKRWA, XTI TEDLVLOT, REilhzwn
BAECIEBEER ARG CRACREEHVT o = 2(t) e EL e PWHETE (DFICXoTIBETD) X< H 3. ZOXIREER, ¥
HI2E (R B0 0 OB R T2 e 5. HANICIE, o 3HLETD (WE) ZHTH Y, o(t) &V ERLE x HHERY
LITIRIFT 2 2 E RIRIVICR L WS IV A BN RCETH R L EZ 2008BVWE RS,

8 —HRICE TN VR (R DEETAHEbH B, Z0/ —FTIEHTI AR

*9 X DIEI]E@:C&, c1 & ca IOWTOHER (t &:OL‘T@‘E%EQ) clxl(t) + CQIQ(t) =02ci =ca =0 WVWHREDAEFROL ES Il(t) )
w2 (t) IZEPIL (D B WIFHITHET) TH 2 2S5, n AOBBOREHIED FACER SN S.

OL 4+ t,1 —t} Y, BEAMOBOT IHBICH 2. MHLHEET V.

L EMIc ko TiE, BRI 6 ¥ty KB BMEOEE z(t1) = o1, 5(t2) = 22 DESWKIEET 2 Z L THEEREED 2L dH 5.
T &, 2 ODFEEMEHET 272012, WO TD 2 00V REHXPVBETH 2 L VWIHERIEDL LR,



1.4 BEREEE

141 HEEHES
1 XM ZE 2, EETENC ¢ Blie L 5.2 Wik @rnne 2, EE SRR

mi=0, . .&=0 (1.14)
LB, O
z(t)= At + B (1.15)
L5265 2 L3RR WIESH
2(0) =20, v(0)=#(0) = vo (1.16)

PT Y, A=wvy, B=x9 85N, ZOFIASLEEN3TRRIX
x(t) = vot + g (1.17)

L%, ZOENZ, FREMEBD L VIZFREESHEITIINS. Zo X5, HEGEX R, —REER
D, PG R L TERER ED TRIEZFS L WO N —RINTD 5.

(a) ERDZAWEER ST OEE

= f(t) (1.18)
S RERNIE, Rt TR T3 THRERDZ LN TELZDT, BEBIMOMD HEALRE LIRS, RE
5% 2 [AI5RAT LT % R oD Th S @IHAZME 2(0) = 20,v(0) = #(0) = vy ZFR L THRRZERDTH XT3, LITD
X512, EERERAVTREERETIHEERDLZ D TES.

o(t) = #(t) = vo +/O dt' f(t') (1.19)

t t
x@:xﬁw@+/dﬂ/d#ﬂﬂy (1.20)
0 0

1.4.2 FIEREEHFES
1 ZOTOEERE X, EHAAEIC 2 R L 3. VMK —EDN Fy BMMEVTnw3 e &, #EasERE

. . Fo
mi=1Fy, . .x=—

> (1.21)

%, —EDHNEE ag = Fy/m TOER EOEF LT, ZOEIIIFMEEERES LT I3N 5. FIHSME

z(0) =zo, v(0)=2(0) =wp (1.22)

Zlil 3, UTO@EDTH5.
v(t) = vo + aot , (1.23)
uﬂ=x0+w¢+%%9. (1.24)

Bl 1 SINEEER S 2 WIROBEDS, FEEE | 72 E RIS v D5 v ITEE LT, IEE KD XK.
RE KRDBIMBEE ag T3, BED v 25 v BT 2RREt 2T 5L,
vg =v1 +apt, l=wvit+ %aotQ s (125)

B0, 81 RDSEBND t = (va — v1)/ao B 2 RHAT 2 2,

2 2 2 2 2

Vg — V1 1 Vo — V1 V5 — V5 — U

l=v - — +2%( - ) :2%1, SLag = 311' (1.26)
0 0 0

12 3 T EE ZTH, WRAD B0 e B ICEYHRIESERE T 20T, TOHMIC z ik & o2 F I MEE R > Tk,



2 —HRBENSNDEE
WRMETIE, WHRTERICHAILERES mg O—HAENEZZI 5. ZIT, g 9.8m/s? (XEIHIE L T

NBZERTH 2. ENHEHMEHRETAE L RET 5. EHOAEZT CEET2HE m Ok (EH) 2E 2
Eo. AFGANS x Bl ShE BRI EC y R e 5, EEENE,

mi =0, (2.1)
my = —mg , (2.2)

LEI L. EHAHEOmLE m THS I T, MEEICOVWTOK,

F=0, (2.3)
y:_gv

HEohd., ZoMMEECOVWTOFERLEHFEX IR 2w, ZoXEeR 2, ENGTOEIIMEOE
BEmIZKFELRNZ bR 3. M Lidi->T, BEHOAEZI CGEET 2558, 1kg Ofke 1kg OMIIFIHZADF
CThhu, £<HAUEFE T2k, ZAEEBRICRZ 2EFH e 3TREL TV, FERES 5 2 AZESIK
HOFHETH 5. BXEHD D 255 0% FEIHIRE TR S . EEHEXZKHETHEI T2 28T, HE 0,(t),vy(t)
EAE x(t),y(t) DMK E 2. LITT—ROWBAGMAE 2w 328 U, KEIDRE T EARNRPIG23REL T
Kk & 72 SEEN O WTIET S 3.

KFEARE (z B@E) . FHAZN 2(0) = 20, v,(0) = vo, ZHi7z TR,

Uy (t) = voz (2.5)
x(t) = 2o + vost 2.6)
TH 3. KEHFNEIADBWHECDT, KFEHE (x 57) 1HE LI B3R 0T (SEE) &% 3.
SNEST (y B+ IIIZRAE 5(0) = yo,v,(0) = vo, % 7T,
vy(t) = voy — gt (2.7)
y(t) = yo + voyt — 19752 : (2.8)

2
TH5. ETEAZICEDNHE L DT, FRESTA (y 718) ISHF L EBNEF IR ERGEE & 72 5.

2 BENMHEEPEDOBREDOREZ LD, HECTKUMER L L TALS. HERLOEFH OS> BLHETRO K
ERNNEE R L 2 D1, RATHEOBERER OIETIZRWES S5, 22T, RITHOBEREER OME S % 300km/h, 10
I B U 7= bR (MER O ERE) 2 2000m = 2km & UT, BEREICHT 7@ ET ORITHRONEE 2 RES o TA K.
K7z, F DN E S IIERE DA 5.

RE IEREEE—EH o 2T 5L, FEIOMTENLZATI=2000m,v; =0,v2 =300km/h & LT,

2 2 2
_wvi—wv;  (300km/h)* 2
ag = 2ot = T = LT /s = 0.18¢ (2.9)
YEMETE ST ZoMEEE 018G tREHIT L2 ehnsh, HETHIHVWLNRS., ZORMED h LU, RITHED

BEREIRFICIZ, BT DIRED 20% BED N Z B EEA ORI TNWS Z 8220, ZHAREREES DTRRWVWESS

*13 DR EE DI HIER - D AiE (FRCHEE) REER LIS & - THMIIC (01% OA—X—T) B%5%. 2D/ —FTlidg=98m/s2 Dz H
Wa. FAGINERS BICFRT 25, i ETOREROIERE, YRR 53200 25651 (L HERO BIRIC X 25D DEN) TH 5.
1 EHIGROEE YR ERICKT LRV E WS ORENDRHOEELREE TH 5. Einstein 13 Z OWHEICOWTOHEREREL T, HBRWHEYE
BT B EN DR DML IR TH 2 —ARBEER 2 EH T 2 1CE - 1.

15 gREk v BOPIRE B2 CEHME TS ¥ 28 % YouTube TROJ 3 Z BT 3.

6 Z HIFHMMPE— X —ZARK=Y (F1 RY) TORBMKEL ARETH 3. bRACHKEROKIHEEZ 500 7 v b ~ 900 km/h 2
179+ =1%#H/h, 1#E =1852m) TH5. WAL L ICFL 1000km/h FRECET 22 b5 5.

AT EEICIRICE T B M (REmETHCER L) WERID DEVLEX OIS0, ZOMBIIHRIE » 28K, TRb5 Mg
ap BBNTFHEL TV 20 LKW, 72720, #X% 300km/h ERPKEDICAMD 5720 T, ZoMEEZIEANTWIRVWE RS,



. BRAIIZ, BEFEE TORR ¢,

Vg — V1 21 2-2000m
t = = =
ap V2 — U1 300 km/h

BETH L. RITHRICR KR DL, NG SBEE £ TORMZ > TA 2 e,

= 48s (2.10)

21 HHEET
BX h OB, YR EEIICEL THAEEEZ L. o ToMkoEE E BRE TES L FER. EBIZ y S5
DHEZIUI I VDT, vy(t) =v(t) LEFEL. ZOEFZEBT 2 0H%MI y(0) = h,v,(0) =v(0) =0 TH 205,
v(t) = —gt , (2.11)

y(t) =h— %th : (2.12)

B3 HIENCHEZES 2R ¢ &, HIECEHZE T 2 EROEE vy 2RO K. T, @S h ZEYRMEICHELT, ¢ &
(%1 75_’%1_%:'@:4:

RE Rt (>0)13yt) =0CEk-oTEZZDH,

1 ol B\ /2

ERED. N Fh, v Ft =t KBIZHEETH 55,

h 1/2 h 1/2

22 SHAERITFEF -RIFTAL

@S h ODNED SYIRICERE S M DOWEE vg Z5 R 2HBEEERD. vy > 0 DL ZOYEKOEE ZIEIRIT EIFE
B, v < 00k =OMHENERFTS LEBL IR, EHZ y HADAEZAUSEVDT, v,(t) = o(t) LB, =
DB E EBT B MR y(0) = h,v(0) = v,(0) = vo TH D, EBHFRXOMIATOHED.

v(t) =vo — gt , (2.15)

1
y(t) = h + vot — §gt2 . (2.16)

B4 ik (y=0)»o8E LA XICHE o THRZIRT BT, MEIREEGZERISGES 284 ¢ L REIERDS
I Y1 75_’5}257)‘; if:, %ﬁ-‘ﬁliﬂEKTéTﬁ‘éﬁ%iﬂ to EEDE g‘@ﬁg (%] %35}?&)‘:1: Vo %i@%tﬁﬂﬁc:gﬁibf, t17y1
X tz,'l)g %%1‘?4’@'4:

B ZIEED h=0Th3. REFEATIRMEAFOMREN 0 L2355, v(t) =0 D,

v(ty) =vo— gt =0, .t = %0 =3.1s <3O”IE/S) =28s (m(ﬁ{‘in/h) . (2.17)
N WEt=t KBIL2EHITHS05H,
2 2 2
y1 =y(t1) = ;—; =46m <301$1/s> =39m (10011}311/h> . (2.18)
HITENCYE T3 2% o (> 0) 13 y(t2) = 0 Zifi7z T 5,
1, 2vg Vo Vo
y(ta) = vota — ith =0, . ta= v =6.1s (?)()In/s) =5.7s <100km/h) . (2.19)

*18 fi2ps THHIZ) YWH e THEE 0 T) WS I 2ERT 3.
19 Bren R, WEBOMEWREY, ZOYEENMIOYEEIZY D LS IKET 20, Z2FABICET I LS TECHER. XU v MEks
B Zkzze.



TIT, to=264 THY, ERETRIO»ZRHIIFLV. v BRZt =1, XBF2HETH 205

= U(tg) = —? . (220)

2.3 KRG

EE h ONED SKFHENHER vg TUERERITZ2 e %2EZ 5. 20 ZDYKRDES) 2K FIRGHES) » FEX. /K
ST (2 T1A) DEEOPIASRMX 2(0) = 0,v,(0) = vy, FAEITIA (y J71A)) OEEDHIHZEMFIE y(0) = h,v,(0) =0
THb. TOrEDHE,

v (t) = vo (2.21
vy (t) = —gt , 2.22
THYH, MERUTOXIIIKES.
x(t) = vot (2.23)
y(t) =h— %th . (2.24)

5 YhEPHEICETT2RL 6, £ 208 ZOKFEHAMONE 1 ZRD K. K7z, MEICHEZET 2 ER{OHE
v = [U1$,U1y} J\_é U1 %‘.’5}2&)‘:1:

ﬁgfﬁt ﬁ/ﬁ[ﬁﬁl_ﬁj (y 73@) @EE}”igEﬁngé< IEJU“C%%MP%, tl = \/Qh/g TH D, T = .’ﬂ(tl) = ”Uo\/Qh/g 8*
¥ 5. SRIEHIA (y /71) OMEIEHEHE T 2 FRIC vy = —v/2gh, KFEH (z F) OREE—EMB v, = v THS
Do, v FATOXS1IkES.

v1 = /v, + 0%, = \/vg + 2gh . (2.25)

2.4 RAEE

b0 0 v, 11780 (0 < 6 < 1/2) THIKEIMT 2 2 L 2 ERZ. 0L = OWIKOMES % RAREIER L 175,
IR (2 F71) 130 vp cos 0 OSEREHEE) (SREDET)), SAET (y /) \IZHIE vosin 0 (> 0) DAL
F LR TH 205, S,

vz (t) = vg cos b, (2.26)
vy(t) = vosinb — gt , (2.27)

eRINDG. Fiz, 2(000)=y(0)=0rF2L, MBIFIUTOXIIIKES.
x(t) = vt cos b , (2.28)
y(t) = vot sin @ — %gt2 . (2.29)
6 YHEIREIEEMGETZRL t tREIELRDES y1 ZRKD K. £, WESHIEICET T 20Z t, 20
L ZOKFETTRIDNIE xo ZKD K.

BRE REFEMGET SN 6 2RO 556013 vy(t1) =0 TH 2 H 5,

<7 0
vy(t1) =vosin® —gt; =0, . .t; = Yost”

(2.30)

1 1 . e N " N

*20 ZpXRXELEHT B L, 5mv(2) + mgh = 5mv% MREONS. FELITHIREED HEN T A F — (EF T LF — L B3 LF —DR),
GHERA L =t TONENZALF—THD, ZORFAZNIRILF—RENEZRL TV, BB, y=0%2FE N LMEIALF—D
HAEHICL 5 TVWBDT, t =1t KBIFAMUBIILF—IZ0TH3.



REIZERADES y1 &, KAt =1t TBI 285 THE05,

2 02

v sin” 0
=qy(t;) = 2L — " | 2.31
y1 =y(t1) 2 (2.31)

YR HSHITC % T3 25 £ (> 0) 1,

1 2 sin 6
y(t2) = volasinf — 59'53 =0, ty=0RT (2.32)
g

5. IS DREFRIIIRERT RITHEENT vy Z vosing LEZHMRALDDTHS. TR, 2 IUTOED.

203 sin § cos 0
o = z(ts) = w . (2.33)

M7 WHE v BD—EDLE, 2o BERRKERDIAE O ZRD K.

rE Ao 2 EAORKEAVD L,

2 2
2y — 2vgsinfcos _ vg sin(20) (2.34)

g g
EETFS. 0<0<7m/2LD0<20< 7 THD, ZOHPT xo BERAREIRDDIZ, 20 =7/2, TDBE 0 =m7/4=45°

DEETHD. ZDLED 15 DI T3 max 1,

2
Vo

T2 max = — - (235)
Ty

B8 6 =m/4=45° DL ¥, vy ZHELITHE LT 2z OEZFHE X

BRE 0=n/4=45° DL ZD zo DIEIX, FIITRD 22 max TH 5.

ey = U8 — oz () g () (2.36)
Bmax T 30m/s) 100km/h ) '

9o HEEOWY (x & y ORBER) 2K k.

fRE x=wvptcos kD, t= x rEFS. ZhE y(t) IKRALT,
v cos 6
1 T 2 g
= . .sinf — — = 1t g— — <2 2 2.
y="r Vg cos S 29 (U0c0s0> vhan 2(v0c039)2m (2.37)

B85, LEhioT, MHOBINE 2 XEMTEINS. c0k51C, (ZREFAERTE 3L 210) WkEK-7 b
X DU 2 KEBCEENS Z L db, 2 KEKD 2 & 2RI L T2,

3 HERADE<IHESDES

SIEMADETIVE EHIWERDTIRSYRE & D& A GUERIRIER) OIRRER LIk L, —MICIFRE M
TH3. LIL, BHETHZ2 LW HHTEL B NZHKI 22D TLERR, M50 0VE ETESIR
V. 2O XS RGE, YWY (KDIRSREE) TiF, EROBIRZIEMHICHAE ST 2 2% (—HR) &, FEEOBRD S
BRPTIEDTERVEERBERZOAZMH L, H2EOHEELETS T, TE2RY HRAREZHEMRL L5 %
NT5. ZO0HBLDOZrZETIMELIER., AUHRZEARTIETNICS, SEIFRARERHHEFS. ETMIZ
WO ANSZNEEHELRERY, UUDETTHHEODRVWER 2HUERIRT 22 251, WY EDOR Y AHRbI
5. TELRZTHMT, »OoBKOD 2HROEERAZ (EMEMICTS) THRHHTE S X5 RETAD, ROWET
N2 E RS, BIEKD X5 ROV THIUL, BERo o, BEUNE T(1) #EE e Wm =<, M) #EIRE
BB EHNBRELARZ] 20 220MERFOLEZTIWVWESS. 2! (i) oEICO W TIHRTUICAS 21

2L Zh oo ER, FIKOIRERLWIKRDILIRC X > T L RWHEDH 5. flZE (1) K2WT, T—X—AR—YORHEkEL Shbhs Fl
TES 74— 27 h—T&, BEWATHLEHFICONWEYAL VT ENZHIRD =12 X > T, BiF»5DZERE EHICHLET, 2o
ERE LTTIAZEDN (XYY 74 —R) 2 THEEZHINHZZ O35 28T, BETI—F—ZERIT L0 TE 5. T@ERSHE
CHMEEH MERIBINZ, CARZTFRT Y T4 —REWIKEAFREZLNZDEWVWI L ZAD, HEEOHORBFTH 5.



JTRE 2R T2 e THRITE S, (i) 2T I REH N L TRBEALRARESEZ 5N 503, e ZITHS
v=|v| DIERERICHHIT S X5 N2EZTAHL I TE S, ERIC, BHNTX, #HEIHHT 2Ry, &
ED 2 LIS 2 BB FE T 2 Z e BRBRIICHI SN TE D, fHEZEROVIRICH LTI, H25RED MR
MBI B 5. " LB S 2 KRS ) YO 2 ICHBIS S EMEEST £, 13

fi=—-cv, (3.1)
fo=—bvv = —?. =, (3.2)

SHIN

EESIENTES. ¢(>0) &b (>0) BESHENOKRE S ZREOT S (BORLD) ERTH L. Ec D STH
fi& N/(m/s) = kg/s, EE b D SIHEAIEZN/(m/s)? = kg/m TH 2. ZD/ — b TREIITHEEGT C BEESTZE 2
275, HEMETHED n RIZHHIT 2 EHI03@  HEZRS .

3.1 BEICLEHT BEMD (FEIEER) BB <BS

KL f ] = —co OBDBME L HEOWROETF 2E 2 X 5. BIUILSN D@72 DT, PHEEDTTFNS o #
ZroT, 10t e UTHT 2T 2 L. EEEx

mi = —cv = —ci (3.3)

Thd. y=c/mZEATZ L, EFHHENXX
¥ =—vz (3.4)
rEEMZ NS, WPURE c @ ST HALX N/ (m/s) = kg/s THED 5, v=c/m D SLHEMIX /s=s"! TH 3.
HEBFEXE ML, 212V To 1My B LTa 2Rk, 2Rkt T2 T2 22T 2RkdDIUI X
W, g o— R,
i(t) = Ae (3.5)
TH3. ThHIMOHEROBTHE L3R ALTHENRDZ ZENTE, FETH A 2EA TV D SRR
TH5. v O—BEZ, ThzEfILT, N
z(t) = 7;€7w +B. (3.6)

LET B, PSR 2(0) = zo,v(0) = 2(0) = vy ZHi/z TR,
v(t) = voe ", (3.7)

2(t) = 20 + %0(1 ey, (3.8)

22 BMARPUIETT OTED T L OERIC K > TR 2 WDREE L 72> THEL 5. BHHEHFSHEE D 2 RICHHIT 2 DIF, FED T 5% 2 ik
L HARE B 72 D OB EEBAINEEICLIR T 2720 TH 5. KMERFICOVTIUTO X3 IKEX 3 L L. BIELFkohz#E v T
HE) T 2 1% o OEREEEZ Z 2. FREORFMOTMAKIMMED 72D I1I25[ 2 FTONTIHREK L FIUHX o THEEIT 2. HREOHENZ DVAR o F2E
FTMRET 2L, HEOED OMEEFR (FiADEX DEMZHR) X v/a BETHD, REORMEH  BMAEED =D DI, FMEHRE
pEAVT pv/a) BEL BED 2 2P TE S, ZHIRHKOREM dna? 2210 % &, KMIERIIE drpay BELFHETE 5. Z OFHEIX
EEMNCD ZIUIEEL RV, FEE, R8O 4n % 61 ICE X Tz f = 6mpav ¥ Stokes DERI X FHENTE D, EREDH X AR E { RWHiFH
TWRERE X —HFT 22 epHIshTVS. MR EEESIO 85 S8 00 2 E T 2 XL E % Reynolds 8 & FER. Reynolds
BAVNE WL S ZERERSID, K& S IEEMEHERTIAEBINC R 2. BEL CIEREIIE TR,

*23 AR SYHBORTL WISBEERWT lc ODXTIEMT L THE25, y=c/mDRTE T TH5. ) rEBUE> W&V, YHED
RICICDVTHHAZ L TVWARVDT, 2T (THLFED) WHEED SI Bie#EL 2 TEZWHT 5. WHEORA L XITIc DWW THEICERNR
3. PR EARINC TR = 58 x B WO TREINS. PREBRVERET NPm/sx5s=10mJ b HELIANE L AR A2
LT (ZLTHEAICLTHEMROAZ [ -] % (-] ZHVTHEMEZDIIT) 2x5=10m]] OLSZHFENTH 35, VEED [HiED
fifEr) ERTEEFESCLTVWBZOTRL RV, YEEOHEELTHMNZ DT TITIRETHS. 1h=60min D& 512, FHROMEEEZ
52 THESTHAZENTEZRA (H2VIIYHHEZOD D) BRILRTER WS, I3 XI%EM) © It L I3EBRTH B 2 ki
AE. h % min EFE (Time) OXTLEFHO LW, 2Otk T TRY. WHE X OXTE [X] THL, [h] = [min]) =T £ HL 2%
V., HRREAZYHEOXIC, L AYRT, KHOXT T, i (Mass) DXT M, EX 2(Length) DXL L DA E DY (EY e FTRE
Of) TRTZLDTES. 2t 212, IEE o OXTTIE, IEEISMED 2 MDY a =7 = % TH3IrH5 [a] =[r]/[t]? =LT 2T
HY, N F OXTREHSER ma = F &9 [F] = [m][a] = MLT™2 TH 5. BREKFETIIMIIERITE UTER (£72138H) Hhb 5.

U5 BTHNT B L1, B EBIR 2 B MO A ER AR L TR I TE S, BHEARR A2 = —9X &0 X =0, —y 185
N, HAML LT {l,e "} Brhz0DT, —BIINSOMEHEET2z(t) = A+ Be "t e #HIF 3. 20, HEHEXEZES LT
T=—yz+ AL LTrs, ZEOBFOMI AR LTHRVLTS K.



TH5. FBEBO5IEE LTHNS v 3EXITERTH D, vt =0(1) 2 2EH, $48bb 1/y BE ORI S
W& B MEOMAMN MR — k52 %, ZORME T =1/y ZBMRR 2 FEAZD T 5. t — oo OMRTHEZIX
v=08RD, x— 3o +vy/y X DYRIIEROERE vo/v = mug/c 72T LOEDRNZ EDHS.

(a) BB » ZBATBRER EHHHEXN mi = —ci ZRBTH LWER y 2HAT 2013, HITCFERS LTHA%
AR3L T2 EOoRK®YH 2. EHHIEXZR 2, BE m SRR c 2H@E0E-E L THEF BRI TZET
HBHIehbhrd. ZOFRFEZ, MEOEIIEE m PEIURE c DEZDODDICL > TRELZDTIEFRL, ThoD
EBO ¢/m I THREFZZEZRLTVS. LEdoT, m*c2iBXodciEks b, EHzeRkEods58
y=c/m BEALTHEREED 212508, FRANOHBIEE S, HEOBMTHISNS v~ =1/y WIS RICE, ¥
EDEIET 2 ETORMEARA T — L WS YENRERDLNH 5.

3.2 EE®D 2 EICLEHT BN (BHER) DMB<BEE

TR fy = —bvv DAV GEOYEDHEENZ2E X 2. Wil & R 1 T e LT 2T 23 &

W, EE X
mi = —bv? (3.9)

T%%.izﬂzggké%,iﬁﬂsz%ﬁl?%k,ﬁ@ﬁ%ﬁu

dv o9
i Bv (3.10)
rEEMZ OND. EHURE b @ SILENIE N/(n/s)? = kg/m THEH 5, B=>0/m D SITHEMMIE /m=m~ ! TH3.
ZHUIEBGHEOMS A TH 05, .

v

3= —pdt (3.11)

EERL T oMz T T 28T, MTOXI IS ZENTES.

1 1
— =B+ A, "'“(t):ﬁt—A' (3.12)

WIHAZEE v(0) = vg & D A= —1/vo DEOLNZ 05, fRIE

1 Vo

U= 3 T T Bt 1 (3.13)
EXRE D, E o 3OS 2(0) =20 DT TIRZET LT,
x(t) = a0+ %ln(ﬁvot +1) (3.14)

E7%%. t— o0 THEN v — 0 L RDDIIMEEFIOLELRILTH 2D, fEldr — oo &R&D, FHET2ETIIY
ISR DREHER HE L. "0

il 10* HED n (# 1,2) RIHHIT 2 EHU003M8 < HE OEFTIEKN mi = —b'v™ 2T,

RE B/ =0/m%EEAT2r, EHAEAE 0= —pv" b &I S, TEEBGBIETH 30 SR L FRRICHEL
EDTET, PIASH v(0) = vo R i7z TR,

1 Vo

= - 3.15
" ((n—1)gt+ 1/ )Y (= 1)prop—te 1) Y (3.15)
LRED. (0 @ GIHIRLE 2(0) = 2 O FTAERA LT,
) =0+ gy (= DA ) (3.16)
n — UO

*25 b 2 AN RS TH 5. RETRS 512, BMEIAVNS VY 2SRRI ETICR 5 L, RO X 5 I1THEEIC (131F) e 2w
NHWMLIEA 500, WROEIHINTIILE 3.
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f11* HED n (> 0) RICHHIT 2 BN D@LGELEZS. MRITHE 0o 25272 &, MEPEILETZ2ETO
el T & A BeafE L 25K XK.

FRE AIfCRDIZv(t) & a(t) EHVTS KW, 2ITRT & LEEHZARELTALS. EHHTENX dv/dt = —pv"
X0 dt=—dv/f'v" EFSDT, n#£1 DL X,

1—n
v=0 1 +0 gt 1 1 +0 Y% n <1
I A T Mt FL A -
v=vg Vo vo o0 (7’L> 1)
EHB. . n=10r ZIFHIEHTHELZED T =00 TH 5. RIT,
dv  dx dv dv
*YEFZ 2RV, EEHERE
dv 1
v = =g, code = ~ Gt (3.19)
CEBLTHrOMPTAIET, n#£20DL %,
2—n
v=0 1 [+ @ 1 1 +0 Y% n<?2
=[5 v e, - (PE Y 20
v=vg vo Vo o0 (Tl>2)

YD n=20r 2R3 ALTHELLED L=co TH3. 1<n<20 XX, Wks#ET 2 £ TITHhdr 5K
TR TH 2205, WIROBEIFEHE L 1IXERICk 5.

3.3 MHERCEREROEAHBIBE

CDEDRRIZ, KRG BSOS 238 < HEOEENC O OW T T 5. BTN E f = —co —bvv TH D,
HEEN R
mi = —cv — bv* (3.21)
L%, y=c¢/mt f=b/mEEALT, #HHHFEXZ
dv

priait Bv? = —v(Bv +7) (3.22)
CEIEZS. ZHEEBOHEE oM HERTH 200,
dv
e R — 3.23
oG ) (3.23)
YEFBLTHhSMEERET T2 THEL N TE S, UM,
dv 1 1 B8 1 v 1 ~
L Y A =1 = “In(14+ L 3.24
/v(ﬁerv) 7/ v(ﬂ 6v+7> an+v/6 7n< Jrﬁv) (3:24)
Y723 720 BOBIE -t THBRS, BOERE2 C LT,
1 Yy
f;m(uﬂ)f (t+0C) (3.25)

B195. WA 0(0) = v XD C = lln(u L) mnhans, WX
Y Bug

- Vo
v(t) = (v + Buo)er* — Bug (3.26)

v

*26 RS R %ln - EELIEBTE DD, MHBEROTESXRITEFHD L B ER (ERER) IS e o ROMEBE TN TH
HDIHVDT, FIHEIFHERITIC L TE Dotk
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ERFES. ME () BThZET T IV, 207012,

-t 1 1 d _
vlt) = (v + stse_ Buoe™t ~ B (7 + Bug) — Buge 1t dt ((v + Bvo) — Buoe™") (3.27)

]}’((;;)) =ln|f(z)| ZHVWS & kv, 2(0) =20 £ LT,

v R L TR AR / de

2(t) = 20 + + 1 L BY) = Broe™

5 - (3.28)

DO, (00 Ta a0+ =In L% Ca 20, WHEHHILT 2 ECOBMBRES lln%ﬁvo L%,

B Y B
4 —KRGENZPOES (ESENLHB5E)

COETIE 12 —HAENGTOEE) | TIERL TORZRRIN2ZBICANT, —HARENGHOWkoES %
Akam S %, AIEICHIE, ZEAUEHII & LT, MEICHHIS 2 REMHRGT f) LD 2 RSB 2 EMHE f, 2E X 5.

fl = —cv, (41)
f2:—Mv:—$ﬁ-%. (4.2)

IR 72 BB CTIRIAETEESL f) = —co DAZR-> TV RHEDZ L, IO OWTERMCER T 2720 %6 Zh
THahd Ly, EED 2 TIZHAIT 2EIINICOVTIE, RBPHIUIFHELZB->TAZ L XV, B34, fh

PHESL E EE R Om T 2 R L T,
f=—cv—bov (4.3)

WO ZESEINOET N EEZTD XTW0H, FIEHOREIICHRTELNLZ BONDHRVDT, 20/ — M TiEfbk
V. SRE A O AIZER 5 NI EB OGS I RNTINICELS 22 N TE 20T, FERPHIUIREKL TAHZ & L.
4.1 REICLEHIT B ZEKERS (RN B@<IEE

FFIFESIETUND, KRG
fi=—cv=—cr (4.4)

DLBETOWTEZ 5. EHNIKFITIE (x J51A) LERESTA (y /71A) O 2 KTEE TS 5 2 A TE 5. fnE LA
Ex yMolEmEe 32, EEHERE,

mi = —ct , (4.5)

my = —mg —cy,
B, y=c¢/mzEATEL, HEHAHEXNEIMTOL I TEZHZ oI 3.
i=—i, (4.7)
j=-9-79. (4.8)
KEAR (z BM@) - KFEAMA (1) OEE RN,
i = —ni (4.9)

Ths. THE31HTHEAMLEZDDOLRUAHERTH Y, HZEH 2(0) = z0,v,(0) = £(0) = vo, Zili7 THIFLLT
DEHTH 5.

v (t) = vore ™", (4.10)
2(t) = zo + ”%(1 ey (4.11)
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MEAME (y AE) - SREAE (y H1A) OFEHFER,
j=—9—7Y (4.12)
THB. OHERGKTHM (¢ /1) L ABOTHETHL 2 LA TE 2. MO

d(. 9\_ _(..9
o <y+7> = *y(y—kﬂy) (4.13)
CEXETE, ZHUIKEAR (x A) L2 FACEOMTHEXTH 200, —BRIBIIEZIC,

j+d=cet, cg=cet-L, (4.14)
vy Y
ERDBZENTEE. y O—RFEE, ZhEFESTLT,
y=-Cet_9.p. (4.15)
Y Y
ERES. FIHAZM y(0) = yo, vy (0) = 9(0) = v, Ziiiiz 3,
g vt 9
vy(t) = lvgy + = e 7" — =, 4.16
0 = (un, + L) e = 8 (416)
1 g vty 9

12 EHEICHA S 2 225HEHIME < B E 2 E X 5. M Lo S3RE LA X ISR vy TR ZIRT LT &, MikdiEk
EENERIET 2K ¢ L IREFIERDES y ZRD XK.

BE bz y=02T2, MIRIEED yo =0, voy = vo THS. REEELICIET 1% ¢, 21D 55
vy (t) =0 THBH5,

1
Uy(tl) = (U() + g> 6_7t1 — g = 0 s tl = — hl(]. + 7”0) . (418)
v Y v g

REFERADES 1 1d, KLt =16 TBF2EITHE05,

1
g =y(t) = - (m + 9) (1—e )y g =20 921n<1 + W’) . (4.19)
Y Y Y Y 0 g

f13* HEEAEXOMD v — +0 OMR THESURIIO WSS DMRICIFE T 5 2 L 2Rt
BE 0<nt<1lorE, e =1—qt+(1)?/2+0((1t)?) LFHliTE 3. oL,

2(t) = 2o + “%(1 — e ) = g + voot + ”% L O((1)?) = 20 + vout + vout - O(4t) (4.20)

1 g oty _ 9 L o Yox 2y, 9 3
y(t) =y +(vq+> 1—e™) ==t =yo+voyt — gt + — - O((1t)*) + 5 - O((1t
(t) 0 ~ 0y ,y( ) ~y 0 0y 2 v (( )) 72 (( ))
1
:yo+vgyt—igt2+v()zt~(9(’yt)+gt2-O(fyt), (4.21)

ERHETZ 205, v - +0 DL &, WP XESEIOECNGEOME BT 5. hl, ZXEHIBHL5E5TY,
0<yt <1, 3%D50<t <K 1/y HWDIALDHENIFHITIE, EXESUIEHRTE .

(a) MRURRE  HEIHHIT 2 EHN DB HEDOHEER, UTo XStk 5.
v (t) = voze 7", (4.22)

g —~t 9
vy(t) = vgy += | e 7" — = . 4.23
(0 = (un, + L) e 8 (4.23)
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ZESHRPIDM WIS E O E G OEE T, KEAROEZIZ—ETH D, SHESAOES FENNEETHEML TV
<. TRUSH LT, BEIESIDFET 2551213, DK 5 RIS » S EFIIRE - TH, +0ICRR R L 75
LIz,

tlirglo vy () =0, (4.24)
i -9
tlgrolo vy(t) = g (4.25)
L5, ThelRinRE LS, ZORES%
_ g9 _mg
Voo = L =14 (4.26)
v c

RELHFHL YT ALERTREIRPHRDELR 2MEOGE, HAETNOKREIERTER c PRKEWVIEIH, Kl
HED/NZ V. ZHIEARF IR TDH S, £/, ALK THEPER 2MEDOLE, HRURIIIOKE 2R
TEH cBILETH 2L EZZ20DPERTH 205, BInHEIIHEORERIEDIZI BREL LS. LisoT, %
SO D 2HBEITE, 1kg DFkY 1kg DFTIE, FIEDHTPELETT 3.

oy

(b) EFARERN MO TICKIBEEZRDBZHE  ShEFmOHES) 2K
mij = —mg — cy (4.27)

WBWT, HBIRAITH=02r722k, " ZhRRIEE § 1 32e s, EHAENENT02DE0DR0=—mg—cy
L5, ZOLEDOHE j(oo) DHIHRETH D,

0=—-mg—cy(oo), ..y(co)= Y =Y, (4.28)
EREDZ. ZOMIBHEEDRDFIIERYEOBRFICHK > TVD. RETHMOIAERRZME AEEERL, KinEE
WCEDETOEE (PUEB) ONHZLZIES ZENTEDL LIS,

(c) KFERERERE ZHXURHIOWIGE QK FARSHER T, #H oo ZEELZE LTS, TORESHLLRHZITS
It T, EEOKFHEMCELIEIELZ e TES. " L LR, IKEHAOMR

2(t) = o + “%(1 e (4.29)

ER2Z2e D53 XD, BXIEHHDH BL5EIT,

lim x(t) = xo + ﬂ% =20+ (4.30)

t—o0
DX 5T, KEEGERRCIZRA2H 5.
RS 14 bl S0 vy, 1080 (0 <60 < 1/2) THARINTS 2L 2EX 5. EHONH (v & y OBIF) 2R &.

FRE  AKFEAAOPIIZEM 2(0) = 0,v,(0) = vo cosd, FRESTADHIHZEM: y(0) = 0,v,(0) = vosin 6 Z 7z 3,

x(t) = 2 COS9(1 —e ), (4.31)
Y
1 . g —~t g
yt<v s1n9+) 1—e ) — =t 4.32
(t) S v 5 ( ) 5 (4.32)
TH5. H1HE»ro,
P yt=—In(1- 22 4.
€ vgcosf ’ a " vocosh )’ (4.33)

*2T JRHE I HEFET “terminal velocity? DT, KMEEOREZ S v, REL O EINS Z 23D 52, t IR VSN TRELDFEIC
BRBEDT, TD/)—bFTliEve 2HL.

*28 BEEMITIE § = 0 272 5 720121 (FHEDHSEE I —H L TOR VIR D) SRR ORI 222 5 23, NMIEEE § 13BN iBS 3 5 0T,
HIEFTREZFEE TR HACEWERMET =0 2 kb e EXTLW.

*29 % BB A, EEIIEHEDITEHV L BHIEE mg TRINZL RS (ENEFEFIHOBTEELZL TR LRWV) L, HIEROBRHEE
WKREBEA5H, HETHHFOMEL LT.
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PELNEZDS, ThsZE 2RCRALTERT % 2, EHoPMNE

9 g vz
= (tanf —In(1- 4.34
Y <an +’YU000S9)$+’}/2 n( vocosﬁ> (4:34)

ERED. FHEMEHICRZ2DTIO ) — FTEEORVY, MIEOKEEGZEER, 023 7/4 XD d/NEWVWE ZAHTHR
Kz 3.

4.2% BED 2 TICLLHT 3 EXUEMA (1BEER) B@<IEE

R 2 A A
£y = —bow = —b|i|i (4.35)

DIRENTOVTER 5. R L FRISKTAA (z 7518) &SR (y F16) D 2 KTOBIEEZ B L, 7 = /2% +
THBHS, WEAER,

mi = —bin/Z2 + 32, (4.36)
mij = —mg — by\/ 22 + 32 , (4.37)

£i2%. I3 x(t) & y(t) O TERICR o TED, TRETDO LIz AL y FFIANSER) 2 78 U TS
2EWVS ZEMTERY. ZOWD RO —REZ (BZ26) FELRV. 22T, ZITREIESAOA
IR 5 72388 (SREHRT LT e R T2 LiEs) 2@ 32 28 TEZHL XS, 2 =0 (EFNC0) 2EL 2, yit) DA

DEH 72X
mij = —mg — bly[y (4.38)

MEoNs., ZHRERAEMIE g IZOVTO 1B HTERXTH 2056, g=v tEE, 2 =0/m ZHALT,
0= —g— Blvlv (4.39)

L&Y, v GEXTIEARL, FADER22EETHZ L ICHER. HEXLAENPTHENT v DFSREZZD
T, BT o] OMHERE S 243 2 23 TERWV. ZOMMERL S OB NI OWTIX 2D DFIENE X Hh
3. D DORRBERBEDTITEHIE, 023 EH L CHEEHLNI TREERDZHETHS. 556D
AHERIIRERVD, I TRIEOHEEZRAL LS. BREOHEEZOHORKRICHE L LTEHVTEL

(i) v >0 DIBE
F5Rv=9>00HEOEHMEEZ LS. HERT LPEHTREIERCEET 2 EFTOEIMHYTS. 20

YE =0 TH2H56, EHHERE
v =—g— Buv? (4.40)

7%, ZHEEERNICRER B N 2 B OMAa TR TH D, UTOLSCLTHS ZeATES. 301
W itz

v _ (2.9
i B (v + 5) (4.41)
YEIET., ZITREER v BEAL, MNERt BELIETE,
dv
— _B3dt 4.42
v? +g/B 5 (4.42)

CEHEETINTES. mdeRTT 5, i,

dv = é I 1 év
/’U2—|—g/ﬁ_\/;ACta <\/;> (4.43)

Lizh, GHE -pt e hn, BIERE C LT,

B B,) -
\/;Arctan <\/;v> =—pB(t+C) (4.44)
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B3, ZhE o llOoWTHRWT, —RRZ

MU¢EUm(v%ﬂt+C» (4.45)

ERED. BARNGEERNGEY R 2 5 A TERER C 2RO 2 e TRI IV TESH, ZITEt=0T
v=08RB5LII2C=0LEATBIS.

v(t) = \/7tan( \/>t) (4.46)

SEZ TV 0>00EHNIt<0TRI->TED, t =0 CTREARIETS. t >0 TEEEZOXNTRI ZLIETE
F, KITRD 2 v <0 DFEDRITHERE LR TER SRV, o(t) & —/Bgt — 7/2—0, Tibbt— —71/(2v/Bg)+0
DIRFRT v(t) — 400 L FEMT 2 DT, t OHIFIZ

_Z%§<t§0 (4.47)
WKIRoh 3., ZhE, EDL3R5E v > 0 TEIZHEDTD, AROFR 7/(2v/Bg) LN THEED 0 25 Z %2R
LTW3. Nl y(t) do(t) 2235287,

y(t) = 3 ln cos(— \/>t) (4.48)
L RDBZENTES. 0 2721, y(0) =0 & L.
(i) v < 0 DIFE
RiCv=9<0DHBEDEHZEZ LS. IO EAZEDEE v > 0 Z2RFOMERIT LTEHOEED, THEDE

HZEoTVTNRo <03, SHEAMIZED XS BRHEZR > TVWAIHETSH, RENCEIALLKD 5
THEDVEHARENG. v = v TH225, HEEHFERZ

b= —g+ v (4.49)

s, ZOEFAFEREBICHED, v<0THBILICX> TYHEBOK/NBEZRE DD D5 L %o T\ B ED
HEZOTHEEDPLETHS. ZO/NMNCKE - THETHEZIEAFICIRDEST I TE 220, RitRRILZED LW
FRVDT, ZOEFORETHmeitED 2. EHHERXL, ZOFFDOBTHREIEDTH XV, FIKEmEREZEA
LTEBL A D22 T L ET 2. BLIRFUIEE AT 258 L FARIC, 9058 H W T IVREEEICETS %
WBITHB. EE, —Eo=02KD LT, AL v IZELLARY. Lo T, BIREEDORE X vy 13,

0=—g+ Bv2 , ;um:vg(>m, (4.50)
ERED. vSOTHEMS, lim v(t) = —va THH I LISIEE. HIHRIEE VI, EBEA
v = B(v?* —v%) (4.51)
CEZETILNTES. IWBZEBHROWMD TR TH 200

/d o /dt w52

CHEZELTHLZEDT 5 I e THPRE D, EUOWEMNE, DRz Hniug,

dv 1
v2—v2 dv v—0 _erv
[ee] oo oo oo

U“‘+—Cl, (4.53)

ing 6)’
*”/mww:/ﬁmzw:—/gilw:—mwmw

cos cos 6
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CRHRETE, S GUOBBE B [dt =Bt + Co THEH 5,

1
2V00

V — Voo
UV + Voo

‘:m+d. (4.54)

IhE v IZOWTHEL &,
1+ Ce2Pvot

L2 %, FHAZMEE v(0) = vo (£0) UL, C = (v0 — Voo)/(V0 + Vo) EEFE D, T DFIHASM %72 3R,

Vs tanh(Bvsot) — vg
Voo — Vo tanh(Buveot)

v(t) =

Voo (4.56)

LEFB. KT vy =00k FTIE,
v(t) = —Vso tanh(Bvsot) (4.57)

p7h, SNEANT FEBOM Y ¢ = 0 THAIDORD . T v(0) = 0 4 & KIHREE T 3 % CORR (SRR

DOH%Z T3, .

T = =
Buse

(4.58)

3l
kS

THEzoNS. (il y(t) do(t) ZEHT 22T,
y(t) = —% In cosh(Bveot) (4.59)
ERDZZEHTES. ™ 2L, y(0)=02& L.

(d) FBE v DFBICE S BVEBARRDBEORDA v>00EE [ =8(>0), v<0DEE L =-B(<0) L
EHL Yy, BEFHAEARVIThoGE

0 =—g— B'v* (4.60)
LELIENTES. v=0DHARLELIZEDTDIV. v>0DBELERICLT, RT3 2 TEFH LR
RELUTDOESICELL Z P TES.

u(t) = \/g tan(_\/ng(t + C)) . (4.61)

B=p8>005ECRECKRDZ 0 > 0 DHEDORELUR—HTZ. /= B <00 ER, VI =i/B L
tan(if) = itanh(f) Z W2 &, "3

U@)::—x/gtanh<x/ﬁgﬁ—%CU) (4.62)

LEITS. IR kB ERDI v < 0 DGEDRETEN R 20, WO ME 2 v, EREE- T E
HICEXMZA 22T, AILRACHESMAL LD TES.

i 15% ZESURHID D 2358 OHE v(0) = 0 TOWE MEBIZE 2 2. ZZRURTIAEEC AT 2358 OHEE v, (t) &
HED 2 FITHAT 2358 OFE va(t) 1,

V1 (t) = —v1 00(1 — eI/ V1) = —Z(1 — 77t | (4.63)

g
Y
v2(t) = —v2,00 tanh(Buvg oot) = —\/gtanh(@t) , (4.64)

THZ6N%. MEOKIEENE L RBGADER v & B OBBERD K. F72, ZOHBEDHE vi(t) & va(t) D
75 7 .

d 1 1 1
*31 4 = Voo tanh u KE@L’C/% =—— [du=—"u+Cy = f—tanh_l(i) +C eEPTHILDHTES.
VY — VE, , Voo Voo Voo Voo
. inh h
*32 tanhsds:/sm sds:/(cos 3) ds = In(cosh s).
cosh s cosh s

*33 R = AR L WHhFRBEE O BRI, sin(i0) = isinh @, cos(if) = cosh§ TH 3.
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BRE KOEENF L RBEME, g/v=V9/B &V, B=7%/g TH3. Ik v(t) ORRNKRAT B L,

I PN ) PR .
02(t) =~ tanb(yt) 7(1 Cosh(vt)> (4.65)

che,

v (t) = —%(1 ey, (4.66)

ZREANZ E, cosh(yt) > 1 TH205, HWIZv(t) <vi(t) THH, ve(t) DI VR LHAIHEEIEDL e bd
5. BOri3E-oTd, AT =1/y DA —X—THL\W\. 77 73EKT 3.

5 iRE — ETNDTTOYHEDES) —
5.1 HiRE — ®THOTTOMFEDOEMLIRES —

B O DBAFH ETARZORPNTER m OVEEEZ LS. AXODEAR (NWDBMboTWIRWE ZDORE) 225
DL (UHEA) DN WHIFTIE, WEBIANX2S5ZT 2 NOREZZZDOEMITHBIL, M ZIFLEN L HH ET,
F=—kx 233 % (Hooke M&ER). 3! 22T, k BNREREMENZEBTH D, SIHNIE N/m =kg/s*> TH
%. Hooke OEHIAEE D LD HiPH C#EE) 72

mi = —kx (5.1)

LETS. EHIIEE m EANRERE D E/m OARKFET S, 22T, HiLWLWER

w= \/Z (5.2)

ZERT DL, HIHERZ

LELIENTED. R

x(t) = Acos(wt) + Bsin(wt) (5.4)
TH2. ZOMHB—MRTH 2 id, HBAHELEMALZTI L, 200EEER AL BEALIhrbbh 5.
D%, BIREOEH HEXOEARME UT {cos(wt), sin(wt)} ZERZ LB TES. BEEXBD HERO—BfiEiX
BEARBOBEHETHGAoNS. ZORIIVROMENREIICIREI T2 2 2R L THD, ZOBREBIRE 72135
RSN & . BIRE) GRARE)) 13, N¥EPEMKFARZIDBLA, BT NERPRNTFMICES T, MEHYEDORL Y
HTEST 5, EFIC (B LITELYHPIEVTORD) BERBRTH 5. w = /k/m ZHEARER Y7 D DAt
() 0ZL2RTRTH D, AR (BRAKK) tEhs. =ABKOGI K wt 3AETHD, 2o SIHENIE rad
THZ05, wdSITHAE rad/s TH 2. ZARMPIEEIR OGBS L TIRATRTH 2 Z LITTER. ™ HE o(t)

&
v(t) = (t) = —wAsin(wt) + wB cos(wt) (5.5)

LETETE 5. PG x(0) = xo,v(0) = vo W2 TR,

x(t) = o cos(wt) + % sin(wt) , (5.6)
v(t) = vo cos(wt) — wxg sin(wt) . (5.7)

*34 3y 0% oBNF % 7 v 7 (hook) TIFR L, HAEHED Robert Hooke (1635-1703, England) 25 %2r.

*BERUHEMAIZL &, NAEBDPREBRAREEMPHEA LI V. AREBOK - /INE Thlw - Rbobhwv] ERETEILHD 5.

36— ZBNT & = —z L BVTANUS (RIEHEDLTLEHLEND), REMD T2 <A FABNVTTRICES M »HRTHs I dib
Db, FDESRMEE LTI cost & sint 235 CIEWESR. Hrid, 2EMI LT w2 BHTL 25512, $hbb 1EMS LT w HHT
{3 X512, AREBOWI AR EROH LTt OFEFRTIZ L V.

*37k/m ORI [VE/m] = [/(kg/s?) /kg] = [ = T TH 3. AEELEERCIHT2MHMOLLTEXTE (0D [rad] = 1) TH2H
5 [rad/s] = [s71 =T7 ! e#Dh, W»ICw = k/m ¥ rad/s BRCIICERD. 72720, Kotk R 57200 TRMIREHO SI #A7 rad/s
YRR (JAIE) @ SIHif /s = Hz DXFIAO0BWDT, RICKE - Ttz SIHAZEIER S Tida s .

*38 = A BRI @ Taylor BB (Maclaurin BB) 2#H W TANZ, BB IILERF > TRWIWI e 3bh s, BRAL, SHKEH Inc
DEIR x BT Fo THHbZR . MBI D5 1B MATTEIZL 5 X 5 ITENWIE S BREELMEL TR VWO TRED 5205
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B 16 FIHAZHE (1) 2(0) = 20,v(0) =0 &, (i) z(0) = 0,v(0) = vo T/ TR x(t) ZKD, 19 >0 & v9 > 0 DFEH
D x(t) DT T 7%/

BRE (1) D% x(t) =xgcos(wt), (i) DEZE z(t) = (vo/w)sin(wt) ¥72D. 7T 73EET 5. (1) 130T 20 7200
5l o8k o THEDITHT LW S WIS, (i) BEHARONED SHH o) TYRZEEH T WS PR 2ERT.

17 ANFEBE DARHE m OMEZHRD T TRREHFICIRE S B & T DOEE O —fREZRD K. L7z, N2
DHAETHIICHE L GG ORRERD K. 2L, "FOHEIEHATZZ2DDOLT 5.

RE ShELMZXZ gy L, NXOEARONEZ y=0r 32, #EEHENI,
mij=-mg—ky, . .ij=-g—wy, (5.8)

5. w=\k/mZERLL. EFTENZ

L+ L) == v+ %) (5.9)

CEZETIENTES. Y AR OEF R TH 06, —REE,

g
2

y(t) + e Acos(wt) + Bsin(wt) , ..y(t) = —% + Acos(wt) + Bsin(wt) , (5.10)

ERED. REOPL yg = —g/w? = —mg/k & —mg — kyo = 0 /e T AT OHMS (HILH) tEHDOOHHVOD
fETHD, MEEOD HVOMEZTLE LBEIREIZ{TS 2e0bod. £/, X2 OHARTEH?ICHEL5E,
WIIZME y(0) = 0,9(0) =0 TH B h 5, FfRI,

y(t) = —% + % cos(wt) = —%(1 — cos(wt)) = —%(1 — cos(wt)) . (5.11)

§ BIRBIO R  HIRE) O —Mefid = A B cos(wt) & sin(wt) DFFEFEE TRINT WS, =MABEAFUINAHE (ZAREEK
D51 R M EFER) 23 21 7202 LT 2 L ITICR 2 DT, HIRBIOMIE wT = 27 ZHi/z SR T %585 2 Lt [
CIREEICR 2. Z O T % HiRE) O FHA & fE2R. 10

2T m
T="_=29 —_ . 12
L = 2m (5.12)

(a) BIREIO—MRDOR DR =MABKOMEEHEZHWS &, —kEzE
x(t) = Acos(wt) + Bsin(wt) = C'sin(wt + ¢) (5.13)

rELZEHTES. M C (>0) 2IRIE, ¢ € [0,27) ZOHANH L IER. 42 A, B ¥ C, ¢ DBRI,

A=Csing, (5.14)
B=Ccos¢, (5.15)

Ths. THEMHNT, C ¥ o1,
C=\A2+B?, (5.16)
tang = A/B (5.17)

B9 b SHIUE, Y =y + g/w? EEEEmTZ L. EEAERIT Y = —0?Y thB.

O SIEH k DDH o TV BARYEE DR OTHIRB X TAMZME T 2 L, WEOERE m = kT2 /4n? TitH T2 2N TE 5. F
M TIZE P FEECH M L A CAREGF 28> THRE (H&) 2WET2 8 TERVDT, FHMTLOKREIXZDO LS HBAET
HEXINTNWEZS5ThHS. Filf KREIE) REDF—T7— KT WEBBKRKRT 2L, EEFHRAT— a ¥ (ISS) TORERE DT & i
LB % BO2 MR TES. BRAK, TOXIRXLTHELLEREE MENER), i hokEcEI LTIELEREE TEHE
&) LIRS, BIEOWEDOKENTIEZALIE—HL TV,

1L 3B 2 A, cos DIFS EEi->T a(t) = Ccos(wt + ¢') LB B TE 3.

42 GIHARIAE ¢ OHIBAIE ¢ € (—m,m) L2 22 DB. F7z, CHADEEL 2L 2F LT, ¢ DHIFAZ ¢ € [0,7) HEWE ¢ € (—7/2,7/2]
LIBZrdTES. 2OHBA, |C| 2RI R
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eFEIFB. 2720, tang=tan(¢p+7) &V, ¢ & (p+7) AL tan DEX G X205, ¢l AL BOFSEZRTHE
YNckd 208N H 5. ZOFORERCE L, HE o) IZULTO XS ICFIHHETE 3.

v(t) = &(t) = wC cos(wt + @) . (5.18)

§ EEEHMERERAVWEORDA HIEHOEH HRERL, BEEMNOIEERE 2 BB A MO HER e IZh 5
ZLTWS. ZOBOMDAERICIINAMEO SV RINRBEIH SN TVWE DT, ZITHNTS. BE0whAE

RiE, =z KFET 2HZ OOCHIEL T
Frwir=0 (5.19)

ThHb. 1272L, w0235, ZoHBEROEE v(t) =M LW THELTA LS. Mo hER0ELI0RE
FHELTAB L,

i+ wlr = (A2 +w?)eM (5.20)
B, MAOTHEDD, MOV TOREGRER

M 4+w?=0 (5.21)

BEDIDOZ D, x(t) = M DM HEROMTH 272D DRBE+HEMTHZ e hbhr s, ZOHEXEMS
B i+ o’z =0 OFEARERD 2 VWEEE (B) AR L LR, HEREREMS LT (EBMHEERVT) EHE
DoV WS HEED S, 0 M HERDGEICZETOIEE M THEL LB TE B EMNZOEDESTH 3.
M EDFIEC XD, Wz i MESEAEROMEICRE L. EBRROBEMs R ThiuE, [0
FHRERTH ZOFIETHRL 2 TE 5. FEARERIES IR T,

A= +iw (5.22)

PEONE. FEAEROM N X, (MERBOSE»50SHEOEMAT) BEELMFENE Zehd s, B3 200
AR E, The% 2(t) = M ITRALEZS DIIMD HBEROMN 72 2 TH 2. Liho>T, —RIZ

(t) = Ce! 4 Crem it (5.23)

YELZEMNTES. 22T, CIFEEHTHY, ™ 2(t) PEETH 2 WM 2*(t) = 2(t) BV —A$3
CEREBD 1 DLW, CIFERERBRDT, EMLERN TN ZUVERERTH D, ERTHAT209H5%. 22
T, Euler DR e = cosf +isind ZHW3 ¥,

z(t) = Ce™" + C*e ™" = C(cos(wt) + isin(wt)) + C* (cos(wt) — isin(wt))
= (C+C*)cos(wt) +i(C — C*) sin(wt) , (5.24)

YEEETILHNTE, A=C+C* =2Re(C), B =i(C—C*) = —2Im(C) L BE, FIRD 7= HIRB D — ARy —
BT 5. Z0kdI, KEMETE, EREE AW CHEEEN SABKOME Bl EECTERT 20T, FrHnL
TEDIZENTBL L LV, ZOHEERET CHERII T T 2 V5.

M3 K a7 T 0TS NEFER Excel R DHEFHEY 7 Tl atan2 L WO BHMMPHBEINTVWS. ZHUE (z,y) 518Uz D, & (z,y) OFA (x
Bl & RIGEHE DSl o 72 ) & (2L DS (-7, 7] T) KT, Lo TIEIE%E (y,z) TIHETZ2 2L dHZDTHA. atan2 BH
12 Arctan ¥ EBWVWTLES (FRZ S ATEAREHOA —N"—n—F%2F2) ZricThid, ¢ = Arctan(B, A) L EIT 3.

My =0 DL HITIMHHTERIMHICHITET, R 2(t) = At+ B TH5.

5 2 (t) PREDIILEFODITH LT M IZERILTH 205, ARZLIFINLEEETHERZLIITERY. RIORILEFFOMY R ELK
AZDPIT () = AeM R e BIZSPPWHMICIZELY. LAL, ZITEXTWAMIAERIZ z 1KoV TOREEIMAY HERTH
D, EEOMOEBUGE DML 2206, KITIKOWVWTIEH L THETIUI L.

OB WO BENTOMEEMED 5 v, 8B N EMOTERT d/dt OFEHME N ST 3EEHEBMTHELE I LA TE S,

AT LT TR, HEBOMREBEETHRTRT I LICT 5.

8 i (1) = Cre™t + Coe Wt YEWTHSHEEIZE LD, T DEMEZHET 22T, Cof =C HESN 3. z(t) BEIORTE
FooT, Tx(t) #HEL R 2HYREX (RXOHN) TEH 2300 FETH 2] LS5 EFI3DMYITH 20, Tot) PERTHZ) L)
SVEILBELAVSNZDOT, HEHTICETHES 22 12T 3.
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(b) BIRBIOAFHTRILF— — BHOES — HIRBIOEB SRR mi + ke =012 & 2HFTEBT 2 &,
L d (1 1
0 =z(ma + kx) = mii + kxt = pn ( ma? 4 kx ) (5.25)

nESNB. OFD,

1
E= m#+§m¥ (5.26)

DN | =

CWVWIHRE, BEICEST B RS, ZOLIE, MAROEROBICRBIINIC —E IRz 2 BRERER F /2 1EED
RO, COBAEORGER E3ZAWFNIRILF—IFIh, HA0% 1HLE 2 Hr ZhAZ2EBIRILF—L R
TUIPILIRIE— (MBI RILF—) LIER. SRl RD - HIRE OEB) SRR O — MR 2(t) = Csin(wt + ¢) 256
Rt 1ICBT 2EH AL X — K(t) EANFDETF VS v LTIAF— U(L) 1&, "

K@y:;mafzémﬁc%w%m+¢% (5.27)
U(t) = %kav(t)2 = %kC’2 sin?(wt + ¢) = %moﬂCQ sin?(wt + ) , (5.28)

LERETES. 22T, w=VEk/m &D k=mw? eFIZZ AV NFENTILF— B(t) 1I3EE T koL F —
K(t) e RT 2 VI INF—U(t) DRMTH 205,

E@y:K@H4Mw:%m&02 (5.29)

LEMRTE, RREICRFLRWERBICKR S, CATHENIRILF—REFUIHEIrD SN, CIRIRIETH 205, B
REND A 3L F — I 3IRIED 2 FICELHIS 5.

(o) EBHOHHEBVEIENO—RROBE EHAEAEM L VS 2 ki, S, BEICOWTo 2 B
PROEAERANT 5L \5 L L ThoL. MOPOHECHBOBIIRES Y, 2 BB IEATH HHBTHR
ERINCOWT 1 RS L7 1 B AR 5N 5. EHE, RN 3 F — R B = mm+ m:uﬂ):

DVWTD 1B IERXE RS e TE, p
d—gtc = twy /2?3 — 22 (5.30)

CETES. TIT, 9 =+/2E/mw? ZER L. THIEBGHEOMD HEXTH 206, !

dxr

— = Ffwdt 5.31
Nz Er >3
EER LT oMlzRTT 28T, ¢ 2ERERE LT,
Arcsin (33) =dwt+ ¢ (5.32)
Zo
&0,
x = xosin(twt + ¢) = £xg sin(wt £ @) (5.33)

RS ZEDTES. WTNOEB LM ¢ IWRINEEZ Z B TE S5, ZhILicKkD - BiRE0EE HFEAX D
R~ T B, TIT, 10 =+2E/mw? &Y E=mw?z2/2 THYH, THIIMHRETRE 2 EHTH 3.

O 2T VIEENKTY LKL 200 LRV, &0 HXFIEHERERDT 5 (Mo HRREML) D OBEENRREL LTR
DTBIHEE. & =dx/dt Z2IT Tt THEPT DI LIE, 2dt = (dz/dt)dt = dx &Y x THEDT 2 Z iz s, J@@?‘ﬁff%{w%
THS T 52T, BHT AT -0 EFOBGR M REHNOBEIE AN T 3L —(REFR]) 238 rh 2. EHHREROMS
REFADBRICOVTIE, Hlo/ — P icEe®d. W3 F —DZ(L e HHOBRPERE & HFEOBfR, _hkﬁéﬁbtﬁfﬂuwbi,
HEH S REROETIC L > THRSNS (Newton 12 WS Bl &5 RAUX) ZREYRERITH 5.

*50 BT L ¥ — 3BT “Kinetic Energy” 20T, X FE L o T K L EhNS. BINIEREOPHTIE T &b ELNZH, REEIOES
T rMobLWVWOT, ZITREDRY. K7y LI AF— (MEIILF—) I U RV BRI EDNSH, ZOHKIIAS LW,

%1%§:f@m&)®ﬁ@ﬁﬁﬁﬁi% TRAMIG L WO, o 275, t 2D L T bR T 5 2 2T, /f( /ﬁw ) v
D, WNOFERS BRSNS,
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52 RRIEE — BRAOHE<HEDHRE —
B v = @ KB LS f = —ci (c> 0) BBFAEER 5. EHHRERE

mi = —kx — ci (5.34)
rEIB. w=Ek/mEy=c/2mBEXRT DL, EEHHERE,
&+ 2vi +wlr =0 (5.35)
cELZENTES. ZOHERDOEE 2(t) = N L BOTHMSATERICRAT 2 2 TE A2 REH R,
M 429 A +w? =0 (5.36)
Thd. FEHEROMS,
A=+ —w? =\t (5.37)

CEETES. MRS AJd =12 — w2 # 0 DFBITIE 2 DD RFE Mt X At BB ORI, —REEIRS
DFEREE L LTELZe D TES. KA =0, ThbE w=" DHEEIIEMHEH e @Ukobi))ﬁf)#%iﬁh‘
DT, IV ODBEHRI R TE ALKV, o, HHIR A/4 =+ —w? DIEA, THRDE w & v DR/NERFRIC
Ko T A DPEREDPEZRDIDRED, BOBRBALEDLZOT, UTTREESTTE L TiRmEiED 3.

52.1 R=IREE (w > )
w>yDrE, FEHAEROHBIRIIA <0 THI0S, FEAFEROBI 2 DOBRLRZEE 5. 22T, #
LWEB Q= /w? -2 (<w) 2ERT 2, FEHEROREI,

t=—7EVY2—wr=—+iQ (5.38)
YET D, HEAME (D (I TH D R,
z(t) = CrelTTHIVE L o e(m17IE — o701 4 Che M) = ¢ (Acos(Qt) + Bsin(t)) . (5.39)

ZIT, z(t) DFEEGEMEDPS CF =CL TH B, mBEORKTE, EEBMA=C+C"=2Re(C1) £ B=i(C; —C1") =
—2Im(Cy) ZEFR L7z, BREORAID, EAMRE UTHEEKOM {7 cos(Q), e 7 sin(Qt)} ZEATS LWL M
b 5. RIEHKEFSEICHE ST e " LVWHSRTFTRELRZDSIRET 20T, ZOHRRLHRIRE C IR, #HE o)
i3,
v(t) = @(t) = Qe " (—Asin(Qt) + Bos(Qt)) — ye 7" (Acos(Qt) + Bsin(t))
= Qe " (= Asin(Qt) + B cos()) — vya(t) , (5.40)

LEETE S, WIS 2(0) = 20,v(0) = vo BT, Q2 +2=w? BV L,

x@):e—%(xmmqﬂw+f”ﬂj“°ﬂmgn>, (5.41)
2
v(t) =e (vo cos(Qt) — %—i—wvo sin(Qt)) . (5.42)
(d) BEIREIO—RRDOR ORI HIREI OGS L FkIC, BEREO AR,

z(t) = Ce sin(Qt + @) (5.43)

LHELZLHTES. 22T, C>0THY, Ce " HIREEZGZ 5. x(t) 3R 21 (1) = £Ce " THE N -HiH
NTIRENT 2. ZorE, #HE o) X

o(t) = @(t) = Ce*"*t(—'y sin(Q + ¢) + Qcos(Qt + d))) = wCe ! cos(Qt + ¢ + Ag) (5.44)

YETETE 3. RERORR TR EABEKOEGREH WS-, 22T,
= wcos(Ag) , (5.45)
= wsin(A¢) , (5.46)

DEIED D 5. (I8 o(t) L3EE o(t) OBIRIZ, BIRBIOBHE L ik L TRD Ag = tan~1(7/Q) I TH 3.
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(e)* BERIRBIDNFHNIRILF— KAt ICBT 2EHTINLF — K(1) ENFDRT U v VIFIAF— U(t) 1,

K(t) = %mv(t)2 = %mwzozefwt cos? (U + ¢ + Ag) , (5.47)
U(t) = %k:c(t)2 = %kC’zg*z“’t sin?(Qt + ¢) = %mwzCze*Mt sin?(Qt + ) , (5.48)

CEHETE S, U®t) OFtHETIE k= mw? AW, LedioT, NFENZxLX— E(t) &,
Et)=K@)+Ut) = %mw2026_2”t (cos?(Qt + ¢ + A¢) + sin®(Qt + ¢))

= %mwQCQe_QW (1 —sin(Ag¢) sin(2Qt + 2¢ + Ag)) (5.49)
YHETE . BRBROESTIEADAR L IBOARZIHCH VS, YRDZLBDE, v=0 DL FIZHIEED N
FHZAINF—DRRE —HF 2. 5 1 IHPRRBINCHRARD T 2 DN LT, e2 sin(A) sin(2Qt + 2¢ + A¢p) DIH
ERERINCIREIT 2. FHC Q> 7 0 22, 1T = 27/Q Oficid e=T = e 4™/ ~ 1 + O(y/Q) £ 5T
FEAYHEZELRVDOT, INSOHED 1 FAICE 2 FEDFEGIINI WV, Led>T, ZOL XDONFNTILF—
D 1 NS 2 FEE (E(t)) &

@u»:%m&0%4W=me4W (5.50)

CFHliT %, REERGEICHE - THREEIBINICBY 32 2 e b b, Q> v OFEPRD LR WHETDH, E@{) &
et QRFZFEON S, FEMT I F—13013 b BRARGEICLE - TIN5 5. 52

522 BEE (w <)
ZOr ERHEARROHMRIEA > 0 THoE, 5, FEHEROMI 2 DORE2HME RS, T = /47 —u? (< )
RERT L, BHAEROME,

=7tV -wl=—y+l=—(yFD) (5.51)

YETD. WTHOMB AL <0 THBILIKHRE. LEdoT, EAMRZ {0 0D ThH D, —ffRIE
z(t) = Cre” O 4 Che=(FDE — gt (Cre" + Coe™ ") = e (Acosh(I't) + Bsinh(I't)) (5.52)
tiw6*“”f e~ OFD 13 (N7 7R) KB TH 505, FEEHR O & Co BHITEBTH 5. miroRNAGH
#RE) (TEEARE)) O tﬁmbtﬁfiﬁnfﬁb,t:0f®x5smmn)#aihfmé®f WIS DREIS
EfTHz. = @M&i?’ﬁiﬂ%?‘&dﬁﬁ?‘é DT, ZOBRFEBRBLER. e~ (Dt v o~ O+ G I3FTH O HHED

EL, RHEPERLI-OBICEERBE R 5. HE () F
v(t) = @(t) = Te " (Asinh(I't) + B cosh(I't)) — ve 7" (Acosh(I't) + Bsinh(T't))
=Te " (Asinh(I't) + Bcosh(T't)) — ya(t) (5.53)

CEMETE . WIS 2(0) = 20, v(0) = vo Eifi2 TR,

Yo + Vo

2(t)=e " (zo cosh(I't) + Sinh(Ft)) , (5.54)

w2x0 + Yvo

v(t) = e <v0 cosh(I't) — sinh(Ft)> ) (5.55)

YET L. ZHXFEREOPIISE R TRERE OO = AR IR cE SR L, Q2T v E=H1X 230
o TWS. 2 FHREEHO L X LRICLTHEN I I X —2HET 22, RIIDHEHNZIALF 1T e 27 OF
FCHRBEBEBICBEST 2 Z e 3bh b

*52 IFEIREN O EE RN & + 2vE 4+ wla = 0 DFEFEIE 2vi ZECKBIEL, Wz 203 TER TS 28T,
d (1.5 1, 2) o2
dt( +2wz = —2yi* (< 0)
MPRLENZDT, (HMEREYD D) NI F IR > TRD T2 e 390 %
*53 IHBARBIBOE, RBEIEBCE VT, cosh(z) = ¢ te ,sinh(z) = € T°  vgmaha.
*o4 g EREOBHAICD Q = Vw2 — 42 =40 € C ZAV, EHR=MBEE SRR DRIR cos(i0) = cosh 6 ¥ sin(if) = isinh § % Hw
HER, BEREOM L BEROMIZEFAUHTE LM TES.
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(f)* BRHRO—MRBORDRIE B O —REIX
z(t) = e " (Acosh(I't) + Bsinh(I't)) = Ce " sinh(I't + 1) (5.56)
LEFHELZLHTES. A Bt Cn BRI,

A = Csinh(n) , (5.57)
B = Ccosh(n) , (5.58)

TH%."0 ZOBO—MREFRVS ¥, HE o) 1,

v(t) = @(t) = Ce " (—ysinh(Tt + n) + I cosh(I't 4+ 7)) = —wCe " sinh(I't + 7 — An) (5.59)

LFEIFL, 22T, Z x0T HE v ONHDOENEZRT Anp 2L T2z 3 X5 ICER L.
v = wcosh(An) , (5.60)
I' = wsinh(An) . (5.61)

523 ERFRE (w=1)
Zor ERMEAEROHBIRIZA =0TH 205, FEABERORIIFZTZ0 e DDFEEK

A=—v (ER) (5.62)

b, FEABREX» 53N e DV OLARES TS, HEARMBEMLTEHV. ROMEEMBECHRET 2 L 512,
D Ve DOHVRIRIL te™ " THEZ BN, BRI {e 7, te '} LB TES. — R

z(t) = Cre™ " + Cote™ " = e 7 (Cy + Oat) (5.63)
EFITIB. CL e CL3FEHTH2. ZOMTHAINZHRTERET L LR, #HE o) 13,
v(t) = i(t) = Coe™ ™" — e "(Cy + COot) = Coe™ 7 — va(t) (5.64)
LERETE 5. PG £(0) = xo,v(0) = vo W72 TR,
#(t) = " (z0 + (10 -+ v0)t) (5.65)
v(t) = e " (vo — (yao +vo)t) (5.66)

LEF S, ZHUIFERO WIS i TIREIREPIBBEDOME T w — v OMIR%E & 5 1 JRICR o TV 5.
18 z(t)=te " Pw=y DL EDEHHENX E + 2vi + 122 =0 DETH 3 Z L ERt.
RE z=te " EDi=(1—vt)e ", &= (-2y+~2)e " DD,

i+ 2yi 4+ 72z = (=27 +7%t) + 29(L —4t) +¥*t)e ' = 0. (5.67)

19 w=~ 0t ZDHEHFER & + 2vi + 722 = 0 D% 2(t) = y(t)e " LBWVT y(t) IOV TOMH TR ED
b, TNEM LT (—M) R x(t) 2R X.

BE z(t)=yte M &D i=(g—yye ", i= -2y +~yy)e P THEr5, IhEEEHFERIRALT,

0=23+2vi+~°z = ((j — 299 +7%y) + 27(4 — vy) + ¥°y)e 7" = je ", (5.68)
21350 e £0XD j=0THD, ORI y(t)=C1+ Cat LREB. LEHoT,
z(t) = y(t)e " = (C1 + Cat)e™ " . (5.69)

*55 IXHMARBIR D MK E L cosh(a + b) = cosh(a) cosh(b) + sinh(a) sinh(b), sinh(a + b) = sinh(a) cosh(b) + cosh(a) sinh(b) .

*56 () = y(t)e 7t BWMAHEROLEDTRA USRI, —C (A + By + Cyle ™ B B13FTH%. 2T, yo #0 BERLLT
y(t) =yo 53L&, (Aj+ By+ Cyle "t = Cype 7t 27230, z(t) = yoe " BMHHEROFXMRTHD, ZORIFERERINE
TH2P0, C=0TH3. 2Fb, z(t) = y(t)e " ZWMOHBRROELRALLFERICIE, §° g OAPEN, ydEARW. (Z0/M
BTy BB D 5 T DR BRADER LR o 77O THY, —fRiiE gy OEDPFET ) 2T, § (=dy/dt) & g DAOMITENT
YIZOWTO 1 BN TR ART I TELINS, TOWDHBERE IR THEICB 220 TES. 2o k512, BunRXofEARR
DUED z(t) =z1(t) BAVT 2(t) = y(t)z1(t) D XS KHEBLEROERLIREZITS 2L T, g(t) KOWTKED T8 M7 B 5
N5, x(t) & y(t) F—H—ITMET 255, ZOEREBRTRIERRDIZV. ZOTHRIIEEETES L IIEREBMELITINS. ([
WZrEE R, ERLMEIS S L RNATERIEL, BERTELIXKENS Z b2

24



(g) BARCBRAROAREOLE HERINCOVTOMMEK A ZHNC, BHRBEOMEABRELD b FCHE

T35V BEELRFBIZOVWTIARNTE L. #IHIZEN 2(0) = 2,v(0) = 0 2T @EREDM x(t) & EEFBE DR
Tenit (8) &, EOEN,

x(t) = moe (cosh(Ft) + %Sinh(l‘t)) ) (5.70)

Teris(t) = woe (L +t) (5.71)

EEFS. t>00L %= cosh(I't) > 1 22D sinh(I't) > Tt THEH5H

z(t) = moe (cosh(Ft) + %sinh(Ft)) > xoe” 7t (1 + % -Ft) = Zerit(t) (5.72)
L7oT, t>0THIZ 2ai(t) < z(t) THYH, MABREDOM voiw(t) DIFIDPRIEMET 2. —H T2 Li&HIIBK
FVIBEREDIES N (XFEBD) BABERELZS L LKL 20d LAKWLY, HEHANKENE WS Z e i3WErE) =
DHENEWNS ZeERs, DD HVDMNEETREIT 2 DICRFHIFREA 2o TLES. MimERfHle LT, BHIHR
DR REVE I, MERIEHERE ZeNTET, 2D DHVOME X TEH ITIZRD 2 RWIREDI22 5. 51
NOREZHRWVIEMD L FICHFLODDHVOMELITHREL TELEL ZEDVARET, D w = v Zi/e 3R
BEDGERDTH%.

§ Fr® — AERBOEHNAEAOHEONE — HMERIOEH 2R
i+ 2y +wir =0 (5.73)

WZEBWT, RORIRXA—=& vy & w DRPBERIZK T, BRI TO XS 5.

BEOuH | & | HEAEROR (B6H) AR | ERORT
AR v=0 At = Fiw {cos(wt), sin(wt)} —E DIRIE THRE)
BERE | w>y =—y+1 W =—y+iQ | {e 7 cos(OQt), e sin(Qt)} | FE LD SHRH)
B | w=" {e=7t, te=7t} RHHRFHE
plh5 623 w <y =—v% \/W——wQ —y+£T {e= (=Dt | e=(y+DtY REN I

5.3 EHEIREE — AHNLANIC L 3RS IRE) —

BERE O HERICHIAN RN F(t) = Fysin(w't) (Fp >0, >0) ZMA2Z%2EZ2 5.7 J22 21F, HHIK
BAEZEZT, ZJICHAMNRES (BRERY) 2Nz 2 2 e 2E TR L. EEHERE

mi = —kx — ci + Fysin(w't) (5.74)

5. WERHOHALARICw=VEk/mE y=c/2m BERTD. w=k/miE, WEOHEE m 2 XXEB Kk
YWD, NREORBNTEYEDRDOWE DA THRE 2 RICEEGOAREN 0T, BEAREHRE IMIENS. 5% X5
2, BRERDEDDN f=Fy/m 2ERT 5L, EEHHRERI,

&+ 2yi + w?x = fsin(w't) (5.75)
ET . CHUIERRE 2 BREEFRMS AR L Eh 2 BoMs HEATH 3.

§ R 2 BTSN HERO—MME  LIF OB TIE, MO TRASENTH 2 L AEETHS. ZOMH
FIERO— R Kb 5 121%, BIET BFR (FXK) FfEst

i+ 27y +w?y =0 (5.76)

ST I F(t) = Focos(w't) R EWTH, KEOFAZTLTREITHALTHS. ZZTEt=0T F(0) =0 2473 L5IGEAL.

*58 EHAIREIEE wo = Vk/m, NNOAREEE w tBVTHZTFRDEZV. 2 TERHRIRED L BERBIEFT—H L o TE KA
BERIK B o7DT, ROBEHARIB LI EZHME w bHELZIRLE. (ZARELT) ATV AL THLESTHRE- LR
RIMEDN TV ERIREN D D 2025, EEPRETHS.
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bEDETEZZRERDS. ZITRIPDRTXDEDIREXRTERORMEEE v e B W, FEFTEREAICH
J5F 2 ARG, RAEAERL bMEN5. WEESXMD HERO—BEORD I, SETHFITI,

MRBIER XTRER O — i) = TRefg) + TR TR O — i (5.77)

TH. o (EHOR) RIFMCEEROT, ZOEERATHL L 2B BD 3. FFFRTRROBIRE 2, (1),
RIS RROEARE (g1, 12} & LT, —HHE Ay (1) + Bys(t) BT S, EE D U4,

Fp + 2vip + w?z, = fsin(w't) (5.78)

MDD, 2D E, Rk x(t) 13,
z(t) = zp(t) + Ayr (t) + Bya(t) (5.80)

ERTZENTES. ZhelErD XS, —BROBEMZ, () Mo rERXochbs ) v I([H) Mo hEROREEK
CRAILHOEREEREED I THED, A BREEERTHEH5, (i) ZHL2ICHEZLTWS. 22T, (i)
DD 5. x(t) EWMAHTEROLEDRAT S &,

i+ 2yi + w’r = (& + A + Bij2) + 27(dp + At + Bij) + w(z, + Ay + Bya)
= (i + 2yip + wap) + At + 291 + w?y1) + Blij2 + 2752 + w’y2)
= fsin(w't) , (5.81)

LRBD0, WP x(t) EMATERDBTHY, z(t) = 2,(t) + Ayi(t) + Bya(t) BIEFXTERNO—EETH 3 2
Evbol. EFRITHERXO—BMETIE, Fiff z, OB TERDOME 725 Z e 2BV, FAfEHTERO—#RE
Ay + Bys O PMEREEREH - T 5. AR L AR BERY OET Rtz s kours,
B FRRERDIUT V. LT TRIEBHAPENGS (v =0) L H2ZHE (v £0) ZIEHRT 5.

53.1 EHRADEWEE (v =0)
FFREHRO L DIHEIINDPENES (y=0) 2EZX LS. B NZEHHEN

&+ w?z = fsin(w't) (5.82)

TH5. FEXMAAERORREIL DO L5 LTRDTS Jwp, K<HVWShZAEL LT, 1) 624 Rz

H) OBBIE  HHEE T 5771 (REREIER) ) & [(i) EBENME (H 2 WIFFREEEETIE)) 2d 5. ARSI

WBHETH 2D, ZOMMEIMATERADOTFAMCHE->T, T TEHAMEDHIETREERDTAHS. My HER

i+ w?s = fcos(w't) DN xp, ZRALTEHE LMERVGELD fsin(w't) IT—EF 2720121, z, 2¥sin(w't)
WKHAIL TR X EZES5THS. 22T, ZOHEXORHE 2,(t) %

zp(t) = C'sin(w't) (5.83)

DETHRLTALI. 8BESA, TORETI T WARIFIR, fhorfgEEz s LIl TARE LWV, 20 2, 2i&E

FIEROELAAT 2 L,
iy 4 wa, = (w? — w'?)Csin(w't) (5.84)

2H5. ZhH fsin(w't) WELFIUE 2,(t) = Csin(w't) FEHSHEROBRTH S, LEdo>T, W' Aw DL X
30 = f/(w? —w?) eFAUR z, BEFHEROME 2o T W05, 0

sin(w't) . (5.85)

zp(t) = e

—fARE, ZTHICHERTERXO MR Acos(wt) + Bsin(wt) ZMZ 2 2 THEONS. Lo T, EENIARENE w
¢ w D2 HOREIEX o IR R Z R T

9 @A ERO—RE, b OEFXTERORER TR 1D 5.
60 I IKERAED D D, HIET 2 XA EROBAE M 2 (1) = 25 (t) + cos(wt) BE bIMTDH 3. B 3R 2, (1) ¥ 57z 246 2/, (1) 1%
FICMH AR, 2p+ w?ap = fsin(w't), &), +w?z), = fsin(w't) 2iikd. Cho0AEROELL 2L, FROE (zp —a),) &, R

2
i &

N ﬁ(zp — ) +w?(xp —x,) =0 2l The, B3 ), =z, 4+ Ay + By2 LWIBTEL 2L TE 3.

26



SHIR (W =wDETF) W =w Dl ZITEBFRIE 2, = Osin(w't) LW TETREERINRZVDT, HIOBBEZRES
RERDH . DL EFIZ z, DIREN D F L Whiad o HENE, sin(w't) = sin(wt) 25063 2 FEXAER § +w?y =0
DIFZIZ>TLE>TVE 2 6THL. FRIEAOHRZMMGEL TEMNALTD, BT ORE->TLEI 2D, ¥
DEIICEB C BEATHELAD fsin(w't) BHTL 32 23RWV. ZOBAEORHREE KD 2 1FEBEE (REBE
TR) ZFHV2OPFETH 27, TAUXEEMEICEDLT, TITERFHREXEE5XTLESBS

zp(t) = Ctcos(wt) (5.86)
TR FESWYN sk W =w LBV AR ECRA L TEE T S L,
— 2Cwsin(wt) = f sin(wt) (5.87)
ERBN, 0% C=—f/2w TR x, IZFHRICIRS.
B _ft . T
xp = —=— cos(wt) = o, Sin (wt - 7) . (5.88)

Z DRIRIE ft/2w DFENCHBIL THAL TV 22 RLTVE. ZOBREIHIRD 2 VFHIBE NS, 70 3
WA Z 2B, ANHRELZRLITD, ZAMMIAIICHIE > THAER S 22T, RCKELRRELG2 252
WTED. ez, 79 ValkfoKEOEHREZXA IV EIIMLTRE2LT, 77 yaldREIRNS. Ft
DINERITD, XA IV EELETRAILKMEDMTILT, 77 Va2 RELIRIILZ2 e TES. Z0f]
DEHFERE, KiE (277 YaDR) KL THAOFEMIMZ 2N NE =AM TRINZ DI TERVAY, EEMICIX
T ULIRREFL IR I > TVEEEZITEIVWESS. HEWVE, & hEZNCHREZARKT 2120, IBD
TORER > TERINEIR> TANZ V. H2—EDFRIAICK -T2 FIRD TOREIHEKT 2 e hbh 5.
CHFF XIS ZTiam L7z (ZABBCRINW hplRE e & 2) HiRESRTH 2.7

20 o =wDr®, BNSEHHEROLD fsin(wt) % feiv! 10 S 2 IEFRAER
X +w?X = fe? (5.89)

REZD. ZOMX() WRENUS, ZOER 2z =Im(X) 2§ +w?s = fsin(wt) OME G2 5. EHEE (BEET
) EAWCHERD LS. ARABROMOUL D et 2FWT X (1) = Y (t)elt ¥ BRI EITV, Y () 1ThT 3
HRRZRD, ZHEMLITY () BEK X () O—fkfgzeRd k.6
BE X(1)=Y(t)e! MO ARRICRALTERET 2,

Y +2iwY = f (5.90)

HELNE. ZHFY IOV TOERIRE 1 BB HERTH 2 0 6 BHICHRIT T,

" '
‘Y(w::——%£;+—cla—cze*”“t (5.91)

*61 728 tsin(wt) TERL teos(wt) £ T DD LEMICES »d LRV, ZORMIILD T, AKRSE zp(t) = Crtcos(wt) + Cotsin(wt) &
LT Oy =02EEI M. FEFTHIEM A T EXORBOHEE TR OWTIE, MaiERD/, — 220z .

%2%&f@)ag@)@ﬁ@wﬁu,ummzwmmumw>}:(: FRgn=h) CHETE, K fr) =z Tn=20r%, (z9)" =
g +22'g +xg” =29 +xg’ LHHIHRATES. e

*63 H B AAFBIHRIEL L ZFTHRELRDZZLIERL, HBLIATHRPMEINZ R LT, RKEL TV 3EEFERIEHATERL R
5. HRIC X 2EOFI L L THARDON, Xa~<Fa—XE (Tacoma Narrows Bridge) DFFE RN TH 5. 72721, HIRWFEETIZ RV
WHIERD H 2 XS RDOTHEE. A (ZAUZLM 72V MEZZ T2 &, EPEICHZ2 28Ik s THEULZERDIIC & 2 AL
WESTHUWERASEL, LIZS LTRSS L TLE . ZOHMIEEYHOEMED IS 2k PICH-TWA It H2 L, KK
RORFERLFHINE LTHEBETETAZRAEONZ B2 VLS THS. HFEL LT YouTube R ETHEGE R TEHE L. flucd,
MBI X 2 EEM OB Y, HARIC X 2 BEEBRSIIBEEICED .

LR D FORER > TEAIIRS L WO BEREZ TR T 2 EHAERE, BFI%E VS DBOM#ESS L HHICEETIZ LA TE 3.

*65 & 4+ w2x = fsin(wt) D% x(t) = y(t)sin(wt) B L LTZOFFEMEETRD L5 T2 LA ELIEETH 2. RIRVDITIER
WOT, BIRD DI TR Z MR HE o TRDHATAD & X,
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213%. C & C BEFBEROERERTH S, LEhioT, —fRRZ

, it , ,
Xt)=Y(t)e™' = —%e“"t + Cre™! 4 Coe ™! (5.92)

ekgp, 100

(h) o' = w DR ZO/NEFHIDREIC, W =w DHBEDRHRIE, ' #w OHEDMRD W' — w DR LTHHNDS
WS ZEEBALTEL. LITKkDE W £ w DEEDRHRIX

zp(t) = R sin(w't) (5.93)

THolh, ZOMRTW —»w DREZ L Z2EFREMLTLEY, BRODIHERPB LN, 2T, ZORRE z, 1T
FEESERXOEEOMEMZ =D D DR 25 Z 2 2 BVHEIZ,
x,(t) = %(sin(w't) — sin(wt)) (5.94)
— W

EVWOSKREEEZEZNE W —w DMRZE 2 ZENTE L Zebh s, FEE,

lim z,(t) = lim !/ — (sin(w't) — sin(wt))

w'—w w=w w2 —w
t i 't) — si t
~ lim — ft  sin(w't) — sin(wt)
wow Wt w w't — wt
I cos(uot (5.95)
= —— cos(w )
2w

YEIETE, WL W =w DL ZEORENELNS.
532 ERADHZHE (7 #0)
RHETADDBHE (v#£0) BEZ LS. N #ETTEE
&+ 2vi + wix = fsin(w't) (5.96)

TH5. ZOHBEWEENT ¢ \THBIT 2THLNH 20D T, A z(t) = Csin(w't) ZRAT 2 &, cos(w't) ITHBIL 7=
EHSHTL 20T, Csin(w't) IZFHREL IR DVEBRV. 22T, ZOEHERITBHTLDIZH L LD cos(w't) DIEE M

ATBE, KEz,
z,(t) = C cos(w't) + D sin(w't) (5.97)

DIVIAE L THS. DX 51T, GLUOBEEIE, 5 DHEEIC X o THifEZ KD 2 BRI, KDL LT, A0
EZDWMATHNLE (72b) OMIEARIGEZ L 2L D FL WL ZehnZwv. TheMun i IITRA L TS
%k,

By + 2vEp + Wiz, = ((w2 — A0+ 2’yw’D) cos(w't) + (—270.}'0 + (w? — w’z)D) sin(w't) , (5.98)
L5, LiedioT, x, DFHRL 122 RETDEME, THIOETETI,
w? — w'? 2w’ C 0
o S ) 59
ThHsb. IhZfBoT,

Cl _ [w? — W 2y’ 1o _ f 2
[D:| B |: *2’}/50’ w? w/2:| [f:| - (w2 _w/2)2 + (2’70.)')2 |:w2 _w/2:| (5.100)

*66 R L D, EEEREELICBEMZI L LT, &+ we = fsin(wt) DRHELND.

z(t) = Im(X (¢)) = 75—: cos(wt) + A cos(wt) + Bsin(wt) .
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#1957 Lo T, R

/
(@2 — )+ (270)?

ERE L. BRI INCERTERO—REZ A2 DTH 20, EHNHE L HEOERTERDME e DE
FTRHET 205, +CRHEIEoZH I, ZORBDOAIIKRD. —ARKOEREHWS &, Rifgid

f

zy(t) =

(—2%/ cos(w't) + (w? — ') sin(w't)) (5.101)

z,(t) = sin(w't + ¢) (5.102)
\/(w2 _ w’2)2 + (2yw’)?
LELZENTES. WG ¢ 13,
2 2 _ ’
cos ¢ = v . sing = 2w (5.103)
V@ 0?2 + 22 Vi w2 + 2wy

R TAETHS. W £ w Dl EX, tan OO EME Arctan ZFWT

¢ = — Arctan ( 22’yw 2) - 10w —w) (5.104)
w? —w'

L #H 3.0 O(r) 1% Heaviside DFFERAT, 2 >0T1, 1 <0TODHEEL . W =wDLEF o= —7/2ThH
3. W BRELBBIHENMRA RN, o — 00 To— —7 £%5. 72, HIOMIREKD 2 F W' OBKE
LT, fRIE AW?) &
AW'?) = / = / (5.105)
Vot Jw - w2 —299) 4 a2 — )
YEFDE. LEhoT, w?>22 0L EICE, WP =w?—292, ThADB W =Wk —292 (=wl,,) DL E, JRIE
A(w'?) W EAE

;2\ f
A(Wmax )_ z’y\/m (5106)

Brb. v+ 00EErRRD, KBEAPHLZ SN THRBIERMEICEEZ. —HT, w? <292 0L EKIRIE
A(W'?) IR EZ 723, o O > THIICRD T 2. W — 0 DRIRT AW'?) — A(0) = f/w? L2,
AR RN LR W—E DT Fy = mf MWz 200D HOVDMED 2 = A0) THS Z It s s, —85
T, W’ = 0o DRRT AW?) — 0 222755, TSN OMREIK W BROEH AR w IR TIEFICRE W
5E, RPN NOIBENZOVTWL e TEY, IR TERA LD I ERLTVWS.

() EEBEBVIEBRORDE MHHERIESEEZHCTUTO LML 2L b TES. 255015 M RED
HHETH 2 5 212, HROMEIZHHIILDODT, BEFIZD 25 5DHEMEHINTVWS Z DTS B2V, EES
BREm{ bbbz, UTOMD HEREE X 3.

X + 29X +w?X = fe't (5.107)

R X SEFERUAER v 5 2 LIS, oMY ARROMR X, 2RO, ZORE ¢, = Im(X,) BTEOMN R
RORHRY 725,700 g% X, (1) = Ce™'t W THT. 0 ZheMAHTBROEDRAT 3 L,

X, + 29X, + w?X, = ((w2 — W)+ 2iw’) Cei't (5.108)
2 _ 12 ’
0Ty £0FE W £wDLE, det ‘”_27:, wfiww,z] = (W2 — w24 (29w)? > 0 XD ZOFFIREAITS 5.

*68 [k« 43 CEA L7z atan2 BIR% (atan2 ZHUC Arctan £ EHWTC) VB L, ZOMRE ¢ = — Arctan(w? — w'?, 2yw’) L ET 3.

*69 Rifii X, ODFEE Re(Xp) B B L, &+ 2v& + w2z = fcos(w't) ORfEMRE S, DF D, ERMEHOLMBETIE, HIED fsin(w't) &
feos(w't) DEERFIRHCHONT VS Z 21Tk 5.

10 2 DR C EHBIRIE L PN S, C = Ceil® FT ¥, Xp(t) = Cew't = Ceiw't+8) kb Im(X,) = Csin(w't+¢) £RBIEH5, C
offtxtE C = |C| HRIE, C DR ¢ = arg(C) BHtH (D TH) DFERER > TWDB Zedbhd. HNOAIRIEK ' 2ENMEKE LT, &
FTH RICERIRE C ofh e &, RORBODB L DRS.
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&%, Lo,

2_ 12 Qi _ S0 f 1
((w W)+ ww)C f., ..C o) 12w (5.109)
D EIITERC ZERX, UTOREIHRONS.
f iw't
X =
o) (w2 — w'?) + 2w ‘
/ 2 2N o / . /
~ o @) ((w W) = 2iyw ) (cos(w't) + isin(w't)) . (5.110)
C DfEHEkE & AU,
_ f 2 / 2 12 . ’
Im(X,) = 7 () (—270.} cos(w't) + (w* — w'”) sin(w t)) (5.111)

b, MPCRICGHTE LR %Y 5.

6 FLES) — AR LICHRINEE —

ZDETIE, BRRIZORPNZRY, MorOHETHE RICHRENTEEHTI2MHEEEZS. CTRETOETIE
Yk < a5 2 CEE R ZE 2 TUROEE ZFANTZ DN LT, ZOETIE, WE»MHEET e
MR L CEmz D 20T, MEHT2MARCED XS BRNDBEBNTWE0EHFHNZ 205, TAFETLEF[MED
7 7u—F CHEICRDHETZ itk 3.

6.1 ZFEERMEH

—EDAEE w THEr OMHEHZ T2 EEZ 2. AEBIIBEARED D OREAOEEZRTYHETHD,
REMNIIRE D & &5 TR AR EFE LD TH 5.7 MlE w 2V, Kt =055 OEiRADZIL
Fwt ERSND. BEEEHZ o-y FEHICE D, EEOFOCFERZES. t =0 TUKROMNED 2 i LICH o7 T5 L,
Rl ¢ 12 B 2Ptk DB,

x(t) = rcos(wt) , (6.1)
y(t) = rsin(wt) , (6.2)
YRINE., IS E 2RI AL LT,
r(t) = [x(t),y(t)] = [r cos(wt), r sin(wt)] = r [cos(wt), sin(wt)] (6.3)
CEEHTRLTEL. ZOrE, HENY MLo(t) 2IEENRY L a(t) 1,
o(t) = #(t) = [(t), §(8)] = re [ sin(wt), cos(wt)] (6.4)
a(t) = #(t) = v(t) = —rw? [cos(wt), sin(wt)] ,
CEETES. kD, #HX v =|v| EIEEDOKEX a = |a| 1E,
v=rw, (6.6)
2 v
a=Twt ==, (6.7)

cEIZ. MEH VS HIN2 LR TH 208, HE v(t) EEERFLEREL TEMERS ML r(l) LERTS. ¥
7o, NEE a(t) LHE o(t) BERT 5.

r(t)-v(t)=v(t) a(t)=0. (6.8)

*TLEHED AN EREI O SN & > THRT I A TE L DT, AREREIEMATAIZ N2 MLE 0 2 LTHRS @RI DEN. 0
J— P CIEAEENRZ PLOKEZXRIELT, BICABEE Y ERZXIZT 3. bRAIR, BROAM L BEo A IA LY OBREIEE 33
ONREETH 3.

*T2 2 RIeRe 3 RILHEMORZ bl v OKEZE v = |[v| DX S AL FOMFETRT OV BN THSZ. 2O E, 3E2Av>0TH3
—HT, 1L XTOEHT v eFE V2L X2 NI RITEART ML) ZRTIEHEL, v ZFADHED L DV BI2OTHEEPRLETHS.
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X512, MBEE a(t) FAENRZ bV r(t) LA ET,
a(t) = —w?r(t) (6.9)

LEFEIS. 0% b, FHMEHOMFEZZEHEOFOLARZANTWS. ZORZEHHEX ma=F t ARz

T, FHMES 2 HEBT 27201213,
F = —mw’r (6.10)

WA TORFIEVI RV b b, ZOHEMNEEOFRLEME, TOKEZIEF =mrw? TH3.

ZOXSBNEAOADE IS, oM%K
mrw? = F (6.11)

%, FXRMEFOEFHEN MR, FEMEH ORI v =rw EETF B e, EHBHERS,

mow = F | (6.12)
2
m%:F, (6.13)

RELHHELI LD TES. ZoOWRA THEAMLEAZHOAUF XV,

M2l EEEROA Y Z—F > (HALD) T, R8T e SEER O ATRHIR ORI, HRE&iRo 72 I FIERIK0E
BEDZENHD. O E, HOBIICK-oTE, HOME (K7) OB AERANEEL 2. BROMEBFEL
HOBXZWYICKREL, 20 XDAMGEERFHMEL TA K

fRE EMROMBYREr 2 40m, " HOMEX v % 40km/h H2WE 10m/s £ LTAR L, FLLEE o =v2/r 13,

2

a:1;::31HV§2<40£;/h>2<4gm>1::25HV§ (1OZMS>2<4;n)1 (6.14)

CIHMETE 3. v =40km/h OHEIE, 3.1m/s? = 0.3159 BDT, MOHBEEZENNEED 30% FLH R,
HETEU 2 MEE L LTI RpRhRKEN, ™

f322 HuER Eodbi& 0 = 30° ONEICEBT 2 HEOFMDEE ZFEE X7 £, ZHUIENIEEOMGED. 7272
L, HIERDO¥RIE R = 6400km & § 2. JWREREEEEY LT3 0T, EREPEZEOKEA L IZERPERZ LI

R
EE.

RE U 0 1B AEEEERE r = Reos TH 3. F7-, HEROBEEFEW T = 1day = 24h = 86400s % AW T AR
B w=27/T e RBIXN2H 5, ZOHERMEEDIHEE o 13,

2 2 o
27 472 - 6400 km - cos(30°) _
2 _ _ 2 _ 3
a=rw —RCOSH<T> = (8610052 =0.029m/s* =3.0x10""g¢ (6.15)

LAHMBTZE 5. LedioT, MOIEEIZEIIEED 0.3% TH 5.

6.2 MERICEITZEHHIEN

EHRMEFHOEMEBE L THL DK 272 L5112, MEBILR Y ORE DER) % @5 2 BICiE, Descartes PEE
(Cartesian coordinates) % % & D B MEELTE (r,0) ZH W2 IZS B RBLARVWEENDH 2. £ T, ZOHITIEIM
PERRIC B 2 EE AL T 2. MEBOEARRY bL (e, ep) & Descartes FEEEDEANT ML (e, e,) W1

*73 Google % v FTHEATIDA ¥ R —F 2 Y RFANTHD & L.

TGS — % v MI2iE T130R) 2 WHEHa—F—2H D, O TIIEOHDOBEYRERD r = 130m THol. ZDaA—F—FL—> ¥
FH—1F v =300km/h IZLOHXTHET 2. HXAH40km/h © 7.5 5, HRLED 40m OKME 3 f5720T, 130R Zili#ET2 K1 N—
PIRU BIEEIX 0.3159 x 7.52/3 ~ 69, ThbLE6CHRELFHITES. OIS BRMENTEZ 200, ZORTLOBNLIATH5.

*T5 Jik 30° DERNE, BAED HREFEH 60km (BT 2 ERBE FENOOZERES X5 TH 5.
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ToOBGR»NH 5.7

e, =ezcost+ eysinf , (6.16)

eg = —egsinf + e, cosb . (6.17)

Descartes BEIEDEEARNRY T L (e, €,) DEIHKIFE LRI LT, WMERDEANY P (e, e) FAIENY P
r QA O IEKET D, D% D, MEDEH T 206 DEARRT TR T 2B121E, BEARNRS MVE BRI
LTZ{L$ 5. Descartes FEEEDHANRY ML e, = &, = 0 2T 5, MERDOEANY FLOKEBIII,

é, = 0(—e,sinf + e, cos ) = fey (6.18)
ég = —f(e, cosd + e, sinf) = —be, , (6.19)

LERTRTE 5. MFEETIIMENS FLr i
r=re, (6.20)

ERINDZD S, THERRHEMD L TEARZ FLOMHI AKX ER NS 28T, #HE v LIEE ald,

v =1 =re, +rley = v.e, + vgey , (6.21)
a=0=t=(—r0)e, + (rf + 2r0)ey = a,e, + agey , (6.22)
CEHETE %, e, TMIL eg AMDOEE L IHE LY, Zhtthr & 0 ORFEMNITERLL. WK@BINN F %

MEREDFEART bV EHWT F = Fre, + Fpeg ERVIZX, e, /il (r 7TA) & e /71 (0 F1A) O#ESFERIT,
ma = F OF5% LB LT,

m(i —r6%) = F, (6.23)

m(rf + 2i-0) = Fy (6.24)
rEFL. H1R .

mit = F, + mr? (6.25)

CEEXETIENTES. DFED, mrf? =mo/r & TAPTON) LART T, EfREE r 1T 2 EH R
Z 1 XEOEHAEREFCETEL L2 TES. FERERCBIZ2Z2DE5% TA2T0H) JEEHLFIENS.
mrf? FEEEHLS SEEN 2 1A X 2 < R 00T, FaEbA L Ens. %2 R,

——(mr*0) = Fy (6.26)

PEXEFTILNTES. ZHUE, Fy=00r %, L=mr20=mroy 25 EWEET 3 (—ETH3) ZrERLT
W3, LIZAEEBEL N2, Fy =0 2T L5800 202 wWS . DB A OB S L
e, =[cosf,sinf] ZAWT, F="Fe. LELIEDTES. F. <0DEEERICADT LS.

(a) BEGITHZ AVWIEARY MILOEH  WEFICBIT 2HANRT ML (e, ep) & Descartes FEREFEEIC B 1T 2 AN
cosf) siné
—sinf cosf

m _ [cos@ sinﬂ {e] _ R(0) [e} . (6.27)

eg —sinf cosf| |e,

2 ML (en, e,) DBIRIE, [EEE(TH] R(0) = l ] EACTUTOLS 108 3.

TN R L BEET D, ERIMOBUNELCHT SR 1w OB ARERI HER S b ¥ LTERS D
2. oD, B o T BHEANS P, eq = |20 O

7%l oa rERINS.
o o

T3 RTZMTIIAESRII L =r x p=mr x v L ERZINEZRZ VARTH S, 3 RZHNTEEMICHB S EE T, FrENDR
FRHAEY U AER R PEICREL A AR . ZOHTHRS FEHERTIE, ZORSEAEFHRLTATVS.
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(b) EIRMEDEHZ AW BEZEDESHHEXNDOEL AR ML D2 E W7 M OES) 71X OB H A L
Bro T, MFOES T 5L bTE 5. 72750, COFEGIRER (3 JOTHIER) TREHTRAS < K
ZTH5. Descartes FBIF (z,y) L MRERE (r,0) BRI,

x(t) = r(t)cosd(t) , (6.28)
y(t) =r(t)sind(t) , (6.29)

TEz2605%. UTTESIED t 2 BT 2. MEETOEH HEREZEE T I7/729DI121E, Descartes FEAEIZ BT % IE
B iy g eEROERTEEMZ 208N H L. HET,

i =r7cosf —rfsinf (6.30)
y =rsinf + 76 cosf (6.31)
LD, hEE,
i = (i — r6%) cos § — (rf + 270) sin 6, (6.32)
§=(i— réz) sin @ + (1"9 + 27"9) cosf , (6.33)

LETHETE 3. Zh b % Descartes B TR SN #HETFERICRAT S &,

m((F — 76?) cos § — (rf + 2i) sin ) =F, , (6.34)
m((# —r0%)sin @ + (rf + 2i0) cos§) = F,, , (6.35)

2152, EHABRRAEERICHE I, 72 0 DI NTORIEIPEESN I V. 22T, H1R258 2R cosh
sinf 22 CHHICELEIETSZ2T,

m(i — r0%) = F, cos§ + F,siné (6.36)
m(rf + 270) = —F, sin @ + F, cos 6 , (6.37)

PELNS. MEZIZBT 5 1iE

F.l Fy| | cos@® sin@| |F,| | Fycos@+ F,sinf

[F(,] = R(0) [FJ - [— sinf cos 9] [FJ o [—Faz sin @ + Fy cos 6 (6.38)
YET IS, TS BB 2 EBAERBUTo@EY RSN 5.

m(i —r6?) = F, (6.39)
m(rf + 2i-0) = Fy . (6.40)

6.3 —RRDFIES

FE R EEHZ2ER 2. HOPLERALE LBEREZE 2, BIREEr B —ETHLI 2D
F=r=00KY3D. LdoT, MEEICET 2 EHHERI,

—mrf* =F, (6.41)
mré = Fp (6.42)

*78 J1 F 1%, Descartes EFZ  MEREDHEANZ PV EAWT, F = [F; Fy] [Z”] = [Fr Fy] {ZT} ko2 ICRBT B
Yy 0

Y

TE5. HANZ PN {e*
ey

= R(9) {e’“} CEWMT 2 E, FO2BEYORAPBENTD 37D, NI FLORTIE
e

[Fy Fy] = [Fu F,]JR-1(60) = [Fo Fy)]R(—0) LZ# L% TRARSHEN, COiEBEL 5y, [H — RT(—0) {?‘] — R(0) [ﬂ 1%
6 Y Yy

505, R(0) HEHETH (ERITH) THBZeh s R71(0) = RT(9) = R(—0) MY o Z 2V,
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Y3, LidoT, BIRAEDN F, HFHEE 0 %, HERARD T Fy DSAIEE 0 2203823 2 ehibh s, B,
Fy=00r%, §=0%xD 0=w=Const. £7%2555EMEIHNEHL, ZoEIHFERL

—mrw? = F, (6.43)

b, RITRDEH DT B, ZIZT, mrw?>0THo05 F. <0, $%bb) F=F.e, XALNTHBH
EZnbb.

23 WEDEESNLRS (ORICHZ SN2 FHNTIRIISES2 I 2E25. Th2BIRDFLEER. 20
L EFRIME s I h L EB 2 T 5. BURD FOEB SN ZER L, BIRD FOREIN NS Ve 2 DREIO AR
il w AT =21 /w 2 3RD k.

RE ETHXEEEL LMEELZ 5. HEm @<L, SETHAEZOE mg &, HobDERERN S
ThHd. LiehioT, MEFICBIT ST,

F.=mgcosf -5, (6.44)
Fyp = —mgsinf , (6.45)

eREND. BEEFFEridr=0(T—ETH23200, ZhoZWMEFICET 2 EHHERNICRATS L,
—mlf* = mgcosh — S (6.46)
mll = —mgsin0 (6.47)
5. RIEOD/NEWV (10« 1) L&, sinf~0 LIBTEZ205, F 2N,
g

meh = —mgl , .. 6 = 720 , (6.48)

CEMTE S, ZHAFHIRBIOES AR TH 2006, ZOMARIK W L EH T 3L To@b . ™

2 ¢ ¢ \Y?
uﬂ-¢g, T—Lj—2ﬁ¢;—20s(lm) . (6.49)

BRAZ, 0 OFEEHHEROE 1 RICRATE2LT, RIS E S =mgcosd+ml? LFETZ e NTES.

6.4 H4o0OMOVEE — —HESEPORBHFDEE) —

FHES 2R - 7- ZOEORKIC, FHMPEFHOF L LT L FON IR OMEN T OEHCOWTHHTS. 2
DEM I BERKE DB DB R 2 DT, NEDOHEMBITK 722D/ — P THD B2 DREIAETIIRWAE, #BETHR
DNBFEEEZEZ 2 LD LT ROVDFIIEWHLRVWTH S S, #5 B OFEEE v TEB)T 2 EM q ZFF-o /2B
Fi&, 80 LT TE XN B Lorentz %2217 5. *81

F=quxB. (6.50)

BERLREOHFE L LTRETZ2DIEZORDATH S. HEOEEDS F-v=q(vxB) - v=0»8DIiL2DT,
Lorentz MIZHEIOEE L FEICHE, HNTOEIBEXTICHADARZEZ 3EE%$5."%2 ZdDZ 2id Lorentz 71D

O 0= 1m OHIRD TORMMPIZEEHIC T = 25 L R o 72ORMBARTIE RV, bbby, BRD TORMN T = 2s (H 2s, Hili 1s) %
X501, 1m 2WHIEX ( TX—=1FL) LW HL) BRERINLZOTHS. ZOMR, ENIEEER (s) 2 X— L (m) THloZze &0
it g/(m/s?) ~ 9.8 75, 9.8 ~ 12 (= 9.8696...) Zili7zF I LB o7z, X — FADERITOWTIIME +89 &SR,

*80 ERECIE, 22T M 2MATVAE Bl RS LIERARZOTH 50, HERTIIMSG H YHEEE B 13 (BRIKTET
3) EBEOEVERVWTHELVOT, 20/ - rOLSICHIHG LRI D20, FHLAREBHRIZOZRIELSROZ L.

Sl B TRWEN T IS B 5653213310 F = qv x B JMEZHWZVERRORIL TIZZDOAREX F = quBsinf) % Lorentz 71¥ LT
BB, R¥TRESH E »SRZF2N1BEDT, F=q(E+vx B)% Lorentz HEMRZ 2 bZ\W. Uk, &5 E Lilh B »HNLRY
HETELRSAEMCYIDEL TEZZ 2N TERVAEDTH D2, L NIRRT,

B2 HHOWMBEROTRD XS ICHHTZZ L b TES. Lorentz HIZXA(LHFRIP=F - v=q(vx B)-v=0%7%%%»5, Lorentz &
PR L THE RS, HTFOEHT 3L —3E L. bbb, NFOHMEAEML TS v, HIEEbLR.
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A2 BENTHHERMEH T2 2RBLTWS. ZhzilErd LS. W B OFA%Z z #ilEAAICE D,
B =10,0,B] &< &, Lorentz 1i&

F, Vg 0 Uy Y
F=|F/| =qlv| x|0|=¢B|-v|=¢B|-2 (6.51)
F. Uz B 0 0

EREINS. F,=0TH2056 z FANIIFHFHTERT 5. DI 2z BNCEER o-y FHNOEFHOAEZE Z 5. EE)
7R,

mi = 4By , (6.52)
my = —qBx . (6.53)
rEIFB. w=qB/m EEHRTH L,
L=y, (6.54)
= —wi . (6.55)
rEIR. F2RXEHENTSE
) =—w(x—X) (6.56)

»EHh, ZhEE1RCRATIE, 212020 To 2 M HERK,

i=-wr—X), . itw’r=u?X, (6.57)
BELNE. THIEF P +wlr = WPX EECTEBURE 2 BMEIEERTER AR LTROTS KWV, i =
d(rx—X)/dt? e B I Z 2V,

%ﬂx—X):—w%x—X) (6.58)
eiD, 2 (2 - X) ROVWTORRHOHBER AR T I3 TE 5. 2ol

x(t) = X + Rcos(wt + ¢) (6.59)

LIS, EF, CORE §= —wz— X) RALTHAT 22T,
y(t) =Y — Rsin(wt + ¢) (6.60)

MEoND. ThHDRE, FOEEN (X,Y) THEE R, ARE w=¢B/m OFEMEHZRL TV, HEOM X
Fqg>00r % 2 AANIXH UTHRETREID, ¢ <0 D ZIRKFIRIDTH S, ZoE#HZzHroOMOVERHE VW, A
HEw=qB/m (H52VEZOKREX |w|) 2Hro0MOVEIRBE L TR, ZZTROMIHERZ st yD22E
BICBS 2 2EOMD TR TH 206, —RBICBEREERD (X,Y,R,¢) DAEFF4DEFEHATWVWS. 4 /ntn
VEEBOBEELMEE, AIRE w #Fﬂ@iﬂ@#& RWKBHBWZ e THS. " T7bb, RIFWIAGEEZHWTHE

WKCRET S ZeNTES. BRI LT, HohozFEA (X,Y)=(0,0) 12t b, RHEEE2 R=1r, FIHAMHZ
p=0r92L,
z(t) = r cos(wt) , (6.61)
y(t) = —rsin(wt) , (6.62)

*83 Lorentz 1OXRR F = qux B X D5 B ® SIEALEN/(C-m/s) =kgs 2 A" TH 225, w = qB/m DEAIF C-kgs 2 A~ /kg =
sTl b, MIREBOBEME S LY. BRAIK, BHEEE B © STHAE T (Tesla, 72 7) TH 5.

B OMEEIGALTY A 70 b ay 2 MEh s MEOR FIESEEI R I Nz, ZOEENY 4 7 ko E@ B fIhs &5k 7.
w=¢gB/m% ¥4 7nbu il Tidh M 7a bty AREH (AREBE)) IR0, B8256L, 478 rrre 05 LEED
FIREI w ORIMESE D2 Z 2 X o THIBR FEIMET 2 2210k 3. THEE] b TAREIE (AEBE)) & AREMIEFE UYE R
DT, HEDRUTLARLTH XL d Lvgw. 2B, Y4 7ot o AR (AEBE)) &, 2r ZTRR 23D TIEETIERWDY)
4 7aa AR (R I3 2 E0.
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LET L. RSO T TOMERNF OB EERMEICL 2 L WIHHRE TOH > TV, ZOMHOFLEE
RETHMEREZ D, ¥4 70 bn v ERHHo#E Rz

mrw? = quB (6.63)

CELZLHTES. v=rw THE2OMAEr TEZ Z 2 TE, TN 7z & S5 IGEE AR BRITKE L V.
FERIERTEEINC R 2D THNIH DD SRR THm T ED NI I VW EZ 205 LAV, #EEZFEWTAD
FTHOHDLA TP 52D T, MEREOF AR LTHRBRRICA > TETEN L HETH S, MENT 2 77
M EEZFF - TV B HEICE, FMENTOEINIFERSTAET 3.

24 —HR2HEY B ICEERFHATER ¢ (> 0) OFENT (HE m) ISHE v 25272 20EHZKD L.

RE MENTFOMMNELRRICE 5. £, RGOAME 28 LTB>0k L, FIEOAAIC 2 ¥ D vy >0
5. RLTRD RO T 2,

z(0)=X+Rcosp=0, y(0)=Y —Rsing=0, (6.64)
#(0) = —Rwsing =vy , y(0)=—Rwcos¢=0. (6.65)
SHERNT, v v mu, T
X = Y e ——O = — = —0 = 70 = —— . .
0, " (=-R), R " B 0] 5 (6.66)

L7235 T, KDBMFIE, R=v9/w=mvy/qB & LT,

z(t) = Rsin(wt) , y(t) = —R(1 + cos(wt)) . (6.67)

7 AESIHNOTTOES
7.1 BHS|IHDEA

BHREZFO 2 00k, BEORICHAIL, HEEo 2 FICKEEIT 251 0238<. 2hERESIHEER. Z
D XS ICYIEED 2 S OO 2 TIKIHIT 2 2 e %, ¥ 2 RA (¥ 2 BOZER)) LR 2 00MEOERE Z
NENMemelL, MEeEELLLm OMUBRZ ML r 352, BEm OWEIERE M OWEI» LT 57
511 F 3, y

mr
- (7.1)
LRENG. O 22T, G~6.67x 107" miPke 572 IRBEFINER E 7213 (Newton D) ENEK L FIEH 2 LI
ERTHB. HAETINOREZEZ

F=-G

Mm
=|F|=G—5 (7.2)
THY, ZOHAEHEMRY M —r/r iCE > TRENT VS, FHIINE—HOMEEREL LBEERCEWTE

HFDATH D, MEErE 5L,
Mm

r2

F=—-G , Fp=0, (7.3)

LRIND.

*85 3 2 FFHIASEL D VLD DIFTR A DIFIET B 22D 3 KT TH B Z e BFEATH Y, FHHFIHLUNCS, FELKDNDEAITH % Coulomb DFEH
RNDEEDHRED W 2 FHNHES . 3 KITZEMTHAHEE r ¥ HICEROER MM 472 WREBIL TRET 2O LRI & 51, HAESI DK
é%ﬂﬁ?%

*860 M A NOKREST, $ﬂ/\7l~/b——f7‘iﬁ’i’?§bfh\é F_—G—r rEINDZ B H DB, KEX (¥ 2 FH) 5
7‘
PHI5NWDT, BhdETIEZ @%ﬁ@k??@b&m
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() MRMBEICHEITZEHEHFES A HETER m OWERICE < EH mg 1%, HIERDWIEESI HET Iz S 7%
W8T o b HIEROBERE M, HERo¥EE R LT,

Mm

MDD, 22T, HEROEL WA OEBEIHIERD PR 22 Z 0 IiER. % ZoR %,
_gR?
M =5, (7.5)

CERTIUE, BENIEE g L HIEROPEE RS, HBROHEE M 238 T2 e TE 5. EHMEE g 3HRICE
FREERIRD FOEH R ENSRD B Z N TE, HERDOERIZ R =6400km 5o TW\W3. "% £ FEHIIHE
BGOED, BERZNUIEE IRV, HIRICBII2FEBRTHET S e nTE 5.0

25 HMIRCTOENNMEEE g = 9.8m/s?, HIEROLEEZ R = 6400km = 6.4 x 105m, FHE I NEKE G =
6.67x 107" mPkg ts72 ¥ LT, HIBROHEREZEHEY X,

&
gR?  9.8ms™2 x (6.4 x 10°m)? 01
M=2Z—= =6.0 x 10** kg . 7.6
G 6.67 x 10~ 11 m3 kg~ !s—2 8 8 (7.6)

7.2 BEIINOTTOEFHHFIER

Kb e HIBR 5722 7D K 512, RELER M 2FoHOREDORED &2, NSmER m 2RO/ NRENE 55
EZB. 2DODREPHNMIRIETHATINDORE SIIMEMRIEROE D & HVITHE L WA, RIFIAET 2 R IXE
BICRHHIT 20T, BRI M/m BREWHEEITIPOREZEIEH L (BIEES) LTs D, POREOR LRI
PHNCEMR e Rt 2.7 LD REOMEZ R L 3 2MERE & 2 &, NRIKOER TR,

m(i — rf?) = —G M;” : (7.7)
r
m(rf +270) =0 , (7.8)
eELZENTES. 2060 % m THIZ &, UToEHHEAIBFLNS.
i —rf? = —%\4 , (7.9)
r0+210=0. (7.10)

ZORDPS, PMREOHEEHIEE m \REFELRVE WS, BN OIFFICEEREEITAINS.

8T ZEIIE, HESIHEHEROBERICE 2 BOLNOENTH 20, ZOHEZ, 6.1 HOMTRED -72E512, 1% KiiTtdh 3.

*88 HuBR ¥ Ytk v OO EE 1, HBEROLERIHERDOHD (BL) CHEF > -EE e Wk OBOFEII N ZEL W CIFFAZET 30,
ZTEERDD T 5. INERTITE, HIER BkK) 2/ NI RBESOEE I ARL, TAZhOBER ke oMo TESI O/ (F5))
EEFETRE IV,

*89 Z ofEF—MEH#L LTHATEL L 2uds, BhiebtiERk—F ol (FremioR ) TH 5 40,000km % 27 THl-> TRDIUZ &
V. HEER—JE D BREEDS 720 720 40,000 km TH ZHFIE, 1m 2 WHIEEH, FE L ABEOMO FHROEXD 1077 %, o% b iEk—/E
D1/(Ax107) fErRBE5TEDONELSTH S, I «79 TBRE XS, brdLEEAMNT =2s DHEED FORX L Tim &
W RIMNERI NN, ZOHMNTHIBR—FEOEREZ 2 2 MRS 40,000km 2 WS TERWHIEICKR 70T, Z5560¥ LWV 1m D
EFEL LTRASNWBERSH 5. BIED 1miF, 1983 F0% 17 BIEBREREHRZICBWTIRA I 11 0D 299792458 770 1 ORI
KPEZEFREDIZEX ] ELTERINATVWS. 18, 1s ZEFRETZHVTHILICER SN TWA.

*90 Henry Cavendish 12 & - T 1797 £ 5 1798 FEICHh I TITOR AL D K2 HWEEERMSES. =721, HoBNZHEROZEEOHIET
HhH, BFCKR-> T OEBRERETICHES NEROMEDIFHHE X :hlf:.

9L B HRA DO IR D EE m AR = (% + %) - MMfm CEEHZ B LT, COMTORMAIMECRD o,

AOTEBIHDORROFD m i3 p TEBE{I RN LITHEER.
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7.3 AAESIANDTTOFEMEE
RIEIC & T L7 R A @B,

Porg?=—"— | (7.11)
r 4+ 210 =0, (7.12)

DEHEY LTr =R (Const.) ¥ 6 = w (Const.) BFIET 3 Z 1, ZH s EHHRRICHKRA L THIUSE S 1D
HEIENTES. ZorEFHE 2 FEHKD LB, F 1R
GM
R2
i3, CRRERMESHOEHBERNTHD, AL E X EE R LARIM w OBGRIEES. OF
b, HAGIIOTTOES L LT, SEMEHN O L DDORHRL ko TWa. HHFITO T TO—BROESNIE Tt
T30, FHEEHICR > Td, RARERCOVTHET 2 2 e TE 2.2 FHLINC X 25HMES 0 5,
HFODKREOER M, INREORNEEE R L NAM T = 21 /w 25023 2BFRNTHD, 035D 2 0% A>TV
A, B 1 o0BEHHETZ2enTES. EHABRKIUTOISCHEET L HTES.

R}  GM

T2 4n2
KGROEEOEEF OGS, GO M IKGEETHD, ETOREOEICIBETH 2006, AUFEREKS. D
D, KIGROETOREZ (FEMER & W ELDOTT), Z2ORIREE R & NEEM T o/,

Rw? = (7.13)

(7.14)

RS

T2
DEFRAEDH 2. Zhud Kepler 12 & - T 1619 FickE XN, Kepler OF 3EB LTHILGATVS. ™93

=Const. , ..T?xR?, (7.15)

BI26 HEMEROEDLD ZRNEELTWS., HONEFZEIFZ R = 3.8 x 10°km = 3.8 x 108 m, NIEFAENX 273 H =
2.36 x 108s TH 3. HONEAEERMEFTH 2 INE LT, HEROEE M 2iHHEE L.

RE AN X 2FEMEH O N Rw? = GM/R? X0, UTO XS HEATE 3.

R3w?  4m’R% 472 - (3.8 x 108 m)?

M= —
G GT?  6.67x 1011 m3kg 's=2-(2.36 x 106 )2

=58 x 10* kg . (7.16)

B 27 HIERIZKBOZTHOY ZRNIELTWS, HERONEHEFEFI R = 1.5 x 108km = 1.5 x 10" m, NEFEENIZ
T=14#=316x10"s TH 3. HIRONEIPFEEMEFHTH 2 LIREL T, KBOEE M 2iEE L.

fRE FAESINC X 2ERMEE O SR Rw? = GM/R? kY, UTO kS itETE 3.

R3w®  4m’R® 4n? - (1.5 x 10" m)?

M= -
G GT?  6.67x 10~ m3kg 's=2-(3.16 x 107s)?

=2.0x10%kg . (7.17)

92 KIBROREDEINL, FEREEHOLL LESEMENTH 2. (KEIREEDES 0.2056 £ %Ak E W) Nicolaus Copernicus (=35 ¥
A+ ARV R) B 16 MR OHIDIHEIFR ZIE R, ZADESZITANLNS X5 THH Y, LIS  OMIERAEDER)IIFES) T H
ZELHNTER., REBEMPAID LELBERT, RKEOHEINITERNETHS (M) CkoTRBRINIZINETHZLEZLNTVE
DTH5. REOYEHNEM TR AL 25 Did, Johannes Kepler (234 R + 777 J —) #3 Tycho Brahe (7432 + 75 —x)
DENFESR 2 TTICHERT R 2 TR o THID THBAL, HH#LEDIER] (Kepler 5 1 1%8l) & LT 1609 FFicFEFL X N7z, Copernicus DihiH)
#i7 6 Kepler OEAIE T 1 #HidIci# - T, »2WId (MRS HHENRUE i) KEFie 5B AN TFEEFOM, MEETH 2 L5
UoNTELILWRAGROBREOEFIMEINGL. RERGRORESMEFNGEVPELZ I D0 2 W S OB X 2 EEIH S0
B, BZ S CKBBRIEAEE (50 A CRT) 1I3A & B MIHLE (LRHRELE) % L T RER L0323 25852, ArtEoMorEs)c
BEHEWDOTIE RV, LG 2. Fig (DRI EW) FBHPLECRMMO KIEOHIE L b 2 ARSI E K, KIBRORWEROHTED
RUEZESIE S 2 2 2T, HZEOAREED DR W ELFPRICKEDOPIED I A 72D TIERWIES 5 2.

*93 KGR DB O NIEFEEPAEAY O 7 — £ 1% Wikipedia @ TKFBi%) OEH [Link] 2R TR2 2 TE 3. KBROREOPHITERIC
FFEMEBITH D, ZDHA, KETTHS & 512 Kepler @ 3 IEAIOFTRICE ) 2 N BRICEIER PREZ AV 5.

U RTXER Y TRABEZLRS © TEL, KBHERIZ Mg tE»NZ ZehZ 0. KBROXER Y OEBZHHICENT 5 2ickd, GMg
OfEF 12 HiORETHRESNTVS. LHL, FAFINER G OfEZHEL CBHIETD 4 HORBE L WD, KBER Mo b 4 HiEE
DREETLIOD B,
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28 ATLHEELSHER (MMOMNEE R = 6400 km OERIE L FUE) ORE TN T2 REIZT 5 & ZDOHEEZRD X,

RE AN X 2ERMES O SRR Rw? = GM/R? % v = Rw ZHVWTEEHZ 2, v2 = GM/RPE 5N
3. MIRMHETE g = GM/R? XY GM = gR? D ioh 6, v2=gR &b

v=1/gR=+/9.8m/s2 - 6400 km = 7.9km/s (7.18)

BELNS. COREIE-FEEELIIIN, S MRHASTB EiFendnry FOEEABERETH LS. [ ¥
KZ—2 vy MR TRy POFTE BT RSBRICE, BEICES y PORSBRRINTVDEIEBHLIDT, H—
FHAEEZ FR LD HBEDTA S L HHW.

7.4* BES| IO T TO—RDEE)

HEB DO T TO—EDES) (Kepler BE) 25X 5. ZOFIEPR0E L WA, KIKDEB DRI YHEY % K& 5
BXEAIERIC K- 2EZ5Y, HELLTHIIELLVEREH 2B TAL 2D 5. IRIKDHE
BrEAg,

L GM
P —rf? = — ol (7.19)
r+210 =0, (7.20)
PELIEDTES. METHEMLEZ XIS, B2
1d, .
——(r?0) = 21
S0 (7.21)
PEXHTILHTE, .
=1%0 = rug (7.22)

B—ETHZ I hbhsd. (ZHEMERD D OMEHRTH 255, JHUIMESREFIZET. MOHEROB
EASRAE, ( BEEERCHYET 2. ZhED 0=0/r2THs05, ZhzH 1 RICRALTEET 2 L, BRE
B riionwToEEEAIELN 3.

”?  GM
ZoHBERC 2T TEET S L, ,
d (1., 2 GM

MEohd. () OHOE 1HEE 3HIIZhZH, BAHED D OEBZ A LF - TEINCE 2 KTy v L
IANF— (MEIZALF—)THS. F2HI (BUERDLD D) EBOLNRT Vv VEMHINSET, KTy
IINF—D—FETH 3.7 LId->T, ZON& (BNERDD D) HENZ I LF—HEFAZRLTED,
2
%f2+—§;5—-£¥%:::5 (7.25)
LEHELZEBTES. BIRBIOL ZATHARNL LS, (BAEEDHLD D) AEHR (P X LF-E DX, &
HOBRICZELL RV EREREELESOES L IER. =X —REIOREZEH T3 &,

2GM 2
f:i¢%+ G _ & (7.26)

r r2

*95 HIERDE R M = 6.0 x 1024 kg 2 TAFIER G Ol fioTov=/GM/R LFHELTH kL.

*96 HiER D EE I 2R D Y] o TR A & MEFREAUCELE T 2 - DICRBERPIEE 2 EFHERE L Y, 20X va = 2gR = 11.2km/s TH
5. BFEEE OB T XX — OHERSHEIC R D DT, Z0 /7 — P TERbR.

2

97 WMESOEEE vg =70 = L/r TH IS, 2/2r2 =07 /2 TH 5. BEFAORES v, =17 LRTE, K = %7”2 + % = %(vf +v3)
BHNERD D OEHIINLF—TH3. 2% D, BOART VI Y LW OEFAEHAOEEIIHT 2EH LA LF—2RT v LT
INF—IH LS bDTHD, 2 XTOEEZERAAO 1 ZrOMEEN L LTk 2 2D ICHEMNCEA XN ENERT v v LT
INVXF—TH5.
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5. ZOWMHHEREMLS E RIROBRERE r(t) ZRDZ W TE, ZoMerAaEHREFII2»LEONS
0=0/r2 WRALTHNT 2 22T, AEEEORHBIKREN () 2RD2 LA TES. ZOFERELV DT, 20
J — b CIRHENEEEE OB O (r ¥ 0 OBR) OEHDALTS.

(b) ETREE & Kepler 5 2 BRI BUNKE dt ORNCEIERZ b r 23 < BUNERE dS 13, BFomfEe LT

1 15, 1
= Zr. = - == 2
ds 5" rdf 5" 0 dt 2rvgdt (7.27)
YRIZEHNTES. LEdoT, BEERE S = dS/dt &
as 1 ,. 1 L
= — = — = — = = '2
73" 0 5700 = 5 (7.28)

LEMETE R, 22T, LIZENERD ) OAETET, OO TTREFETHZ. Zhi, HEERE—EDZE
A% 721 Kepler @ 2 BB 2 XA, 6 1R » 312 1609 FiIcRR I N,

741 BHEORNDEH
HE O X OFEHEN B AL, () EE AR, 58 KL (i) 23 LX —(RIFHID B HED 2 8h H 2 & &
bINBDT, JEICHAT 3.

SHEDNDEY (i) PEOXZLUTOEHERLHEL.

2 aGM
77«73+7~727

ZDDITX, WMy DOIE T & 0 o IE SRR 20EYDH 5. SHRBEBOMD AN AESERFAILD
d_4zd _td

0. (7.29)

Z=bs= 5 (7.30)
rEXEEZNS,
. Ldr
R 1 (7.31)
. 0d[¢tdr Cdr 22 (dr\? 2, 22, .,
- i (o) = w5 () = =) (7:32)
YEIB. L, o =dr/do,r" = d?>r/de? v E T THREBERICRA L TEEST 5 b,
2 GM
r'’ — ;(r’)2 Tt r? =0 (7.33)
215%. ZoOWIAERIIIERE T—REHZD, r=1/u VS EBELUZ L - T,
v +u= GE—QM (7.34)
WS BB AR E S RZ oh 5. ZE ERIREL 2 FERRIFIER OGN & AR L TRWT D Juws,
d> GM GM
rEEEHIERG o SRR S wr s, —&FEE,
GM
u(f) = 7 (14 ecos(d + ¢)) (7.36)

EELIENTES. ZIT, et g RBEEERTHZ. eDFBR o2 7RI THTIETRINTESZDS, e>0k
LT—iE2RbR. e FEVOREIFIEINS. LdioT, #HuEoEg,

1 _ EQ - To
w(®)  GM(1+ecos(d+¢)) 1+ecos(d+¢)

LRIND. TIT, REXORITLEROEM ro = (2/GM ZERL 2.

r(0) = (7.37)

1
*98 [EErdl A Z M XY Py LT, HlEEE S = ST XV LEZRLTH LV, L L, HEEEZAENROEMEIES T 2ICHVSR
TWERNZETH D, BRTEIAESEDAH > TBIHETITH 5.
99 —fEDHLH F(r) KR LT, v’ +u= ! F ! 5.
me2y2 u
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§EEOROEN (i) K2, HEOREUTOTIAF —(R{FHI» & BN THS.

1, ¢ GM
IHLDERAEDBN TV S A, WENRERISIFERTEER & PBCHEROFICHEATWE 2 THS. &

LR X502, = (/) LTI k0, ChETILF—RIFANCRA L CEET 3 b,

2GM 2&

1 3+ 6—27“4 (7.39)
2#19%. ZOFERLUFNEZIMMOOLVDT, RIORILERK o 7EB ro = (2/GM ZHWTERITTOLEE %
p=r/ro LERL, FLRMEREDD DIINX—DRITER o FER E = (2/2rF ZHWTEXITTO SIH T v

F—e=E/& wEETIL, ZoR,

(7"/)2 — —7"2 +

(1) = =p* +2p° + ¢ (7.40)

yEEEES.10 ZOMAHERD p= 1/k DBEMACE > TRERTRS. o = —(1/k2)r BAALTERET
nig,

(K)? = e+ 2Kk — K2 (7.41)
5%, Zhib e
Egziv?Iﬁﬁiﬁ (7.42)
»ELh, ZThEZEF LR
o = i\/% (7.43)

DA EFES S5 Z LT,

dk dk k—1
QZ:E/\/m::t/\/m:ZFaICCOS <\/m> —¢ (744)

MESNS. ZhE g IZOVWTHRITE, HEIKS T,
k(0) =1+ 1+ ecos(f + &) (7.45)

LFHIF5. LhoT, HuEoRII,

To To

() = rop(f) = R0 T3 Vitecos@19) (7.46)
eih, e=VIt+te=\/1+&/& LAETIZE, FICRDILARE —BT 2.
742 FEOXHRIER
HE D o
" T o0 d) (7.47)
MEDEIBRBICHE>TWED0EHNES. HB%EHLS &,
r+ ercos(6 + ¢) = ro (7.48)

£ 72%. Descartes FEfF%2 © = rcos(0 + ¢),y = rsin(0 + ¢) CEX o TERL, r=—ex+ro LEBLTH LML 2
FEL, r?=2+y? THOTEET 3 &,

(1 —e?)a? + 2erox +y* = r} (7.49)

DEONE. ZHUT 2R TH D, 22 DR 1 — 2 12k 5T, ¥H, Bk, MO WFh»ick 3. UTTHEE
MIELTEZRS.

*100 = oy X 5 ek TEXITIL) R THREE) LIRR. SCFEDE- THBRP T (FEPTL) B30 BAA, HEDPHHRO T X —KICY
DESXMHFT 200D RT R EDDHD. Fi, av¥a—X2AVBIEFEOBICH MITTULE T 5 2 hZ0.
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H0<L)e<1DLE IDrE0<1—e? (K1) THEH5, BEORBEMN LS. RERPTLTE27201C
a:ro/(l_e2)’b:am:r0/mZEL\T%EK@T%K’
(x +ea)? o
7t

YEFZE, AU (2,y) = (—ea,0) T, B¥E a LEEREbHEAZH,

=1 (7.50)

o 70 _Lo_GM b 70 1o L _ a
1—e? el 21&]° Vi—ez e 2] GM "’
THEZONBHERT. BRI REBEDZFIINLF— £ DAIKFL, AEFERE (ITKFLRWV. FIZ, e=00D ¢
2i2iE, LD (2y) = (0,0) THEEB a = b= ro OFEERT. BLE ¢ & (EIGED) FEMTILF — ¢ ¥ OBRIZ

e=+V1+eTHdh,5, ¢ DHFIZ

(7.51)

(-1<)e<0 (7.52)

b, ADEZEL 5. ZOXSCHEFNIANF —BADYE, ARLEBNTHRBINES 2/ 5. 0 &5 7%E
B2 — U RAEES) L A,

(ie=1DLE ZOrE1-2=0THohd, HEOR,

1
2rox + 3% = 7“3 , T = —%(y2 — rg) , (7.53)

Lih, W ERT. BUESET S, WEREEROH G55 TRT, M (z,y) = (r0/2,0) THEA (FOLKRIEK) 12K
b OV tE, BROWMANEREE STV, ZOXS REFHZHELL PR, EEOMEDEF TEb o5 e=1L
%523 Ors, ZOMIIHEDEETIIRL, B NROYID EbH D OEREZRTITEE V. ST oL
¥—lXe=e2-1=0ThH53.

(ii)e>1DEE ZOrE1-e2<0TH225, MEORIMHMRE RS, a =ro/(e? —1) =ro/|l —€?| &
b=aver—1=ry/Ve? -1 %EHRITIZ, PuEDORI,

(z —ea)® y°
@

LELIENTES. ZOS, MEPERED OO EMREICES D> TWHELTH 5.

=1 (7.54)

SHEDSE WEOHBHLELR e, (BXITD) NENIANLF — e DHIAZRICFTED DL, UTDXS1T42%.

[ m | mos | hEmzaox—

H e=0 e=—1
BN | 0<e<1 —-1<e<0
€Ul e=1 e=0
MR 1<e 0<e

KIBROBEREIM N OKBNEAED 52 2 FHIATH D, HORESE, 521 3 FHINOHEI N0
T, KBROREOEINZIERICHE VT 2 KR TEME 2. REGHGENE LTV 33T THI 05, 20
BT H 5. KBROBIED, K% 0L SOEMS YL T 5 BRI F 28 < £ w5 %L, Kepler OF—
FAIY LCHIBNT VS, B2, ABROREOEOS CZHEMICIEMIGES, BORE e~ 0TH2. Wiz, LR
B LIS (e < 1) K% S BALBRABREAH KKy LT, MEL OHESHIGNTOS. B2 5 RS HRRERT
% Halley B8 (NL—52) OBHIGEOHELRIE e ~0.967 TH D, ZORMNE 7532 FETH 3.

() Kepler DF 3358 NEADHEFIESI S 2 8% £ 2 5. HHUEE —E 0L (Kepler 0% 2 I8 § = /2 % 14

BT CcEnd 3L, y
S = % (7.55)
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218%. 22T, SEREMHOEBETHY,

S = mwab = a®/? %EM (7.56)

LEETZ 205, DITO Kepler 0% 3ERINFE SN S.
a> GM
. N (lau)®> GM 101 SEp e
KIGRDOBEFITH LT, HERORED T —& (172 =02 THEL T, I ORA D L.
a \?3 T \*

(=)= (%) - (7.58)
129 Halley HEOREEING T = 75.32F TH 5. PUERFELZRD K.
fRE  Kepler O 3 ERI XD,

2/3

a= (7513?) x lau=17.8au = 2.66 x 10*?m . (7.59)

*101 T HfT au = 149 597 870 700 m = 1.495978707 x 1011 m 3Bk ¥ KB D FHIBREEC R § 2 Bl BT, HIBROBERELR /N E W
(e =0.0167) Z&h 5, IHFHIROFLHERLRITFE L L.

43



	質点の運動方程式
	微分方程式としての運動方程式
	運動方程式を用いた運動の求め方
	微分方程式についての最低限の知識
	基本的な運動

	一様な重力場中の運動
	自由落下
	鉛直投げ上げ・投げ下ろし
	水平投射
	斜方投射

	抵抗力が働く場合の運動
	速度に比例する抵抗力(粘性抵抗)が働く場合
	速度の2乗に比例する抵抗力(慣性抵抗)が働く場合
	粘性抵抗と慣性抵抗の両方が働く場合

	一様な重力場中の運動(空気抵抗がある場合)
	速度に比例する空気抵抗力(粘性抵抗)が働く場合
	速度の2乗に比例する空気抵抗力(慣性抵抗)が働く場合

	振動 ― 復元力の下での物体の運動 ―
	単振動 ― 復元力の下での物体の自由な振動 ―
	減衰振動 ― 抵抗力が働く場合の振動 ―
	強制振動 ― 周期的な外力による強制的な振動 ―

	円運動 ― 円周上に拘束された運動 ―
	等速円運動
	極座標における運動方程式
	一般の円運動
	サイクロトロン運動 ― 一様磁場中の荷電粒子の運動 ―

	万有引力の下での運動
	万有引力の法則
	万有引力の下での運動方程式
	万有引力の下での等速円運動
	万有引力の下での一般の運動


